
CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SANNICOLAU MARE                                Anexă  la 

         SERVICIUL DE TRANSPORT PUBLIC  LOCAL                           H.C.L. 58/05.04.2017

REGULAMENTUL

De organizare si desfasurare a activitatii de transport in regim                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     de inchiriere (rent-a-car) in Orasul Sannicolau Mare

Art. 18

CAPITOLUL 1

Dispozitii generale

(1)-Serviciile de transport în regim de închiriere, ca servicii de utilitate publică, se organizează de către autorităţile administraţiei publice locale pe raza administrativ-teritorială respectivă.


  (2)- Serviciile de transport public local în regim de închiriere fac parte din sfera serviciilor comunitare de utilitate publică, se desfăşoară sub controlul, conducerea sau coordonarea autorităţilor administraţiei publice locale – Primaria Sannicolau Mare prin Autoritatea de Autorizare şi se efectuează numai de către transportatori autorizaţi de către autoritatea de autorizare. 

 (3)- Transportatorii autorizati sunt persoanele fizice, asociatiile familiale sau persoanele juridice inregistrate la registrul comertului pentru a desfasura activitati de transport cu vehicule rutiere care detin autorizatia de transport privind transportul in regim de inchiriere, eliberata de Autoritatea de Autorizare, in conditiile legii.

         - Transportatorul inregistrat ca asociatie familiala sau persoana fizica autorizata va fi autorizata in conformitate cu prevederile legii nr. 300/2005 privind organizarea si desfasurarea unor activitati economice de catre persoane fizice.

  (4) Transportul în regim de închiriere este serviciul de transport public de persoane, executat cu un autoturism cu conducător auto, pus la dispoziţia clientului pe bază de contract pentru efectuarea serviciului, tarifat pe oră sau pe zi, cu plata anticipată a prestaţiei contractate, pe bază de documente fiscale, conform  legi. Transportul în regim de închiriere se realizează pe orice traseu, la cererea expresă a clientului, cu obligaţia revenirii autovehiculului în localitatea de autorizare după efectuarea transportului respectiv, conform contractului. Conducătorul auto trebuie, obligatoriu, să deţină atestat profesional şi să fie angajat al transportatorului autorizat. 

-Transportatorul autorizat respectiv poate executa şi serviciul de închiriere de autoturisme fără conducător auto, pe care le pune la dispoziţia clienţilor pe bază de contract. 

- Serviciul de închiriere de autoturisme, ca serviciu exclusiv, se poate executa de către orice operator economic înregistrat la registrul comerţului în condiţiile legii, pe baza certificatului de înmatriculare emis de acesta. 

- În cazul executării serviciului de închiriere de autoturisme, clienţii suportă, în afara contractului, costurile carburanţilor consumaţi, taxele de drum, de parcare, de acces, inclusiv costul asigurării pentru daunele produse transportatorului autorizat din cauze imputabile clientului. 

- În cazul executării serviciului de închiriere de autoturisme, transportatorul autorizat sau operatorul economic, după caz, nu poate închiria autoturismul dacă clientul nu face dovada că deţine toate documentele valabile pentru a avea dreptul de a conduce autoturismul respectiv. Închirierea autoturismului fără conducător auto se va menţiona expres în contractul de închiriere, care trebuie să conţină şi prevederi privind obligaţiile clientului privind restituirea vehiculului. 

CAPITOLUL 2
Conditii privind autorizarea transportului în regim de închiriere

(1)- Transportul în regim de închiriere se poate executa numai de transportatori autorizaţi. 

(2) - Autorizaţia de transport se eliberează de către autoritatea administratiei publice locale prin Autoritatea de Autorizare pe durată nedeterminată şi este valabilă cu condiţia vizării acesteia la fiecare 5 ani de către acesta, odată cu verificarea îndeplinirii condiţiilor care stau la baza emiterii unei astfel de autorizaţii. 

(3)- Autorizaţia de transport în regim de închiriere, copie conformă, se eliberează de Autoritatea de Autorizare pentru  transportatorii care  îşi au sediul sau domiciliul , după caz,  pe raza administrativ-teritorială a Orasului Sannicolau Mare, pe baza unei documentaţii care trebuie să conţină următoarele: 

a) cererea transportatorului pentru eliberarea autorizaţiei de transport in regim de inchiriere; 

b) copie de pe certificatul de înregistrare la registrul comerţului ca transportator, respectiv persoană fizică autorizată, asociaţie familială autorizată sau persoană juridică, după caz; 

c) dovada îndeplinirii condiţiei de capacitate profesională, respectiv: 

1. copie de pe certificatul de competenţă profesională a persoanei desemnate, definită în Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.109/2005 privind transporturile rutiere, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 102/2006, cu modificările ulterioare, pentru transportatorul persoană juridică sau asociaţie familială; 

2. copie de pe atestatul profesional al soferului care este transportator persoană fizică autorizată; 

d) dovada îndeplinirii condiţiei de onorabilitate, respectiv: 

1. cazierul judiciar al persoanei desemnate, din care să rezulte că aceasta: 

- nu a fost condamnată pentru infracţiuni de natură comercială; 

- nu a fost condamnată pentru infracţiuni privind condiţiile de plată şi de angajare, perioadele de conducere şi de odihnă ale conducătorilor auto, siguranţa rutieră, siguranţa vehiculului rutier sau a persoanelor transportate, protecţia mediului; 

- nu a fost condamnată pentru infracţiuni de tâlhărie, crimă şi viol; 

2. avizul medico-psihologic care atestă că persoana desemnată este aptă pentru a ocupa o funcţie care concură la siguranţa circulaţiei, obţinut în condiţiile Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.109/2005, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 102/2006, cu modificările ulterioare. În cazul transportatorului autorizat, persoană fizică, avizul medico-psihologic valabil este cel emis pentru conducătorul auto, care va fi şi persoana desemnată; 

3. cazierul fiscal al transportatorului, dacă acesta este operator economic; 

4. declaraţie pe propria răspundere privind perioadele în care transportatorul a mai executat servicii de transport în regim de închiriere, după caz, cu menţionarea intervalelor când a avut interdicţii şi motivul acestora; 

e) dovada îndeplinirii capacităţii financiare, respectiv: 

1. declaraţie pe propria răspundere a transportatorului că poate asigura spaţiile necesare pentru parcarea tuturor autovehiculelor cu care va desfăşura transportul în regim de închiriere, spaţii deţinute în proprietate sau prin contract de închiriere; 

2. declaraţie pe propria răspundere a transportatorului că acesta deţine sau are capacitatea financiară de a deţine un număr de autovehicule, pe tipuri, în proprietate sau în temeiul contractelor de leasing, pe care le va utiliza în realizarea serviciului de transport, precizând care sunt criteriile de departajare stabilite la art. 14 alin. (6) pe care le poate îndeplini, pe fiecare autovehicul şi pe numere de circulaţie, dacă este posibil;

f) actul de proprietate  al autovehiculului sau contractul de leasing, unde este cazul.

-Toate copiile solicitate se autentifica pentru conformitate de catre functionarul desemnat al Autoritatii de Autorizare.

-Transportatorul autorizat care pe baza autorizatiei de transport executa transport de persoane in regim de inchiriere, poate executa si serviciul de inchiriere de autoturisme, in baza aceleiasi autorizatii.

- Orice modificare a uneia sau mai multor condiţii de acordare a autorizaţiei de transport se va comunica prin declaraţie pe propria răspundere a transportatorului autorizat, înaintată Autoritatea de Autorizare, în maximum 30 de zile de la data modificărilor respective. 

(4) - Autorizaţia de transport, eliberată transportatorului de către autoritatea de autorizare, este unică, netransmisibilă şi conferă transportatorului autorizat dreptul de atribuire în gestiune de către autoritatea respectivă a executării serviciilor de transport în regim de închiriere. 

- Pe baza autorizaţiei de transport, transportatorului autorizat i se va elibera câte o copie conformă a autorizaţiei de transport pentru fiecare vehicul deţinut în proprietate sau în temeiul unui contract de leasing, pe care îl va utiliza în transportul în regim de închiriere, pe baza contractului de atribuire în gestiune. 

- Copia conformă conţine denumirea localităţii de autorizare, denumirea transportatorului autorizat, astfel cum este înregistrat la registrul comerţului, termenul la care expiră viza de valabilitate a autorizaţiei de transport, numărul de circulaţie al autovehiculului pentru care este eliberată şi numărul de ordine al acesteia, astfel cum a fost atribuit conform Registrului special de atribuire a copiilor conforme, pe tipuri de transport, deţinut de Autoritatea de Autorizare

-Copia conformă este unică şi netransmisibilă de la un transportator autorizat la alt transportator sau persoană fizică, asociaţie familială, precum şi de la un autovehicul la altul. Se interzice transportatorului autorizat căruia i s-a atribuit în gestiune executarea serviciului de transport în regim de închiriere să transmită copiile conforme, sub orice formă, altui transportator autorizat, transportator sau oricărei alte persoane, pentru a fi utilizate în executarea transportului respectiv. 

-Transportatorul autorizat poate să îşi înlocuiască, la cerere, autovehiculul deţinut în condiţiile art. 5 alin. (3), pentru care a obţinut o copie conformă, cu un alt autovehicul deţinut în aceleaşi condiţii, în următoarele cazuri: 

a) autovehiculul nu mai poate fi utilizat datorită uzurii fizice, morale, deteriorării sau furtului; 

In aceasta categorie se inscriu si cazurile cand autovehiculul nu mai corespunde normelor Euro privind noxele.

b) autovehiculul a fost casat; 

c) autovehiculul a fost înstrăinat; 

- Pe baza cererii de înlocuire prevăzute la alin. (5), Autoritatea de Autorizare va elibera o nouă copie conformă, precum si ecusoanele corespunzatoare, achitând de fiecare dată contravaloarea acestora. 

- Acelaşi autovehicul nu poate fi autorizat în aceeaşi perioadă ca autovehicul destinat transportului în regim de taxi, transportului în regim de închiriere sau ca autovehicul pentru şcoală. 

(5) -  Orice copie conformă a autorizaţiei de transport in regim de inchiriere se eliberează de către Autoritatea de Autorizare, pentru o prioada de 5 ani, cu posibilitatea prelungirii, la cerere, o singura data pentru 5 ani, cu mentinerea obligatorie a aceluiasi numar de ordine, numai daca in acel moment autoturismul nu depaseste vechimea de 10 ani de la data fabricatiei si sunt indeplinite cerintele legii si a prezentului regulament, după depunerea următoarelor documente în copie: 

a) autorizaţia de transport sau certificatul de inregistrare la registrul comertului, in cazul serviciului de inchiriere; 

b) certificatul de înmatriculare şi cartea de identitate a autovehiculului din care să rezulte că acesta este deţinut de către transportatorul autorizat respectiv în proprietate sau în temeiul unui contract de leasing; 

- In cazul executarii in exclusivitate a serviciului de inchiriere autovehicule, procedura de atribuire a unei copii conforme se realizeaza pentru fiecare solicitant fara anuntul prealabil, si cuprinde urmatoarele etape:

a) depunerea solicitarii operatorului economic pentru atribuirea copiilor conforme pentru autoturismele declarate detinute;

b) declaratie pe proprie raspundere ca operatorul este inregistrat la registrul comertului pentru realizarea serviciului de inchiriere de autoturisme;

c) declaratie pe proprie raspundere ca sunt indeplinite de catre autovehicule criteriile stabilite pentru atribuire, prevazute la aliniatul (3);

d) declaratie pe proprie raspundere ca detine autovehiculele in proprietate sau in temeiul unui contract de leasing.

-Criteriile minimale care trebuie indeplinite pentru atribuirea unei copii conforme a autorizatiei de transport in regim de inchiriere sunt urmatoarele:

a) vechimea maxima a autovehiculului de 10 ani de la data fabricatiei;

b) gradul de poluare maxim admis.

- Pentru autovehiculele deţinute în proprietate de către transportatorul autorizat, copia conformă se atribuie numai pentru acelea care sunt înmatriculate în judeţulTimis. 

- Pentru autovehiculele deţinute în temeiul unui contract de leasing de către transportatorul autorizat, copia conformă se atribuie indiferent unde sunt înmatriculate acestea.

- Orice copie conformă se eliberează odată cu două ecusoane care au acelaşi termen de valabilitate cu aceasta, ce se vor aplica pe parbrizele autovehiculelor care executa servicii de transport persoane in regim de inchiriere si/sau servicii de inchiriere autoturisme, cu obligaţia achitării contravalorii acestora. 

      -  Ecusoanele vor indeplini urmatoarele conditii:

- vor avea forma, dimensiunile, dimensiunile inscrisurilor si culorile astfel incat sa poata fi lizibile de la o distanta de 100 m;

- sa aiba inscrisurile in relief, penru a nu putea fi falsificat;

- sa aiba un sistem de prindere de parbrize care sa il asigure contra desprinderii cu usurinta;

- sa nu poata fi indepartate de pe parbrize decat de persoana desemnata de Autoritatea de Autorizare.

-Modelul şi dimensiunile ecusoanelor vor fi stabilite de Autoritatea de Autorizare

 (6) - Orice copie conformă a autorizaţiei de transport se găseşte obligatoriu la bordul autovehiculului şi este valabilă numai în prezenţa ecusoanelor şi a următoarelor documente: 

a) certificatul de inmatriculare a autovehiculului cu anexa privind inspectia tehnica periodica valabila;

b) asigurarea persoanelor, a bunurilor acestora şi a mărfurilor transportate, pentru riscurile ce cad în sarcina transportatorului autorizat; 

c) asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto; 

d) certificatul de atestare profesională a conducătorului auto, în cazul transportului de persoane; 

e) documentul fiscal cu regim special valabil privind plata anticipate a intregului transport contractat;

f) contractul incheiat intre transportatorul autorizat si client;

e) alte documente stabilite prin lege privind circulatia rutiera. 

- Lipsa unuia dintre documentele prevăzute la alin. (1), la controlul efectuat de autorităţile abilitate, impune reţinerea copiei conforme a autorizaţiei de transport, comunicându-se imediat această măsură către persoana desemnată de către reprezentantul autorităţii care realizează controlul, până când se face dovada existenţei şi valabilităţii documentelor respective. 

- În cazul imposibilităţii transportatorului autorizat de a face dovada existenţei sau valabilităţii unuia dintre documentele respective, în maximum 30 de zile, copia conformă respectivă se retrage. 

(7) -  Pe baza copiilor conforme obţinute in baza prevederilor prezentului regulament, Autoritatea de Autorizare va emite deţinătorilor acestora contractul de atribuire a gestiunii delegate pentru executarea serviciului de transport în regim de închiriere, cu autovehiculele respective. Perioada de valabilitate a fiecărui contract de atribuire a gestiunii delegate este egală cu durata maximă de valabilitate a copiilor conforme deţinute de transportatorul autorizat, dar nu mai mult de 5 ani. Contractul de atribuire a gestiunii delegate poate fi reînnoit pe baza deţinerii în continuare a unor copii conforme, obţinute, în condiţiile prezentului regulament. 

- Se interzice titularilor contractelor de atribuire a gestiunii delegate a serviciilor de transport în regim de închiriere să încheie cu terţi contracte de subdelegare a serviciului de transport respectiv. 

- Cesionarea contractelor de atribuire a gestiunii delegate de către titularul contractului unui alt operator economic sau transportator autorizat nu este admisă decât în cazul în care acest operator sau transportator autorizat este rezultatul divizării sau fuzionării titularului contractului de atribuire în gestiune, persoană juridică. Operatorul economic respectiv trebuie să obţină, în condiţiile legii, autorizaţia de transport pentru a deveni transportator autorizat. 

- Ca urmare a divizării sau fuzionării, copiile conforme emise de aceeaşi autoritate de autorizare se împart sau se comasează, după caz, noilor operatori economici rezultaţi, care au obţinut autorizaţie de transport în condiţiile prezentului regulament. 

- Numărul copiilor conforme se împarte în cazul divizării sau se comasează în cazul fuzionării, în raport de numărul de autovehicule cedate conform prevederilor contractului de divizare, respectiv preluate conform contractului de fuzionare. 

- Pe baza copiilor conforme, deţinute ca urmare a divizării sau fuzionării, contractele de atribuire a gestiunii delegate, iniţiale, vor fi cesionate corespunzător noilor operatori prevăzuţi la alin. (4), cu respectarea prevederilor alin. (5). 

- În cazul în care un transportator autorizat, persoană fizică autorizată, deţinător al unei copii conforme, doreşte să se transforme într-un transportator autorizat, asociaţie familială autorizată, cu acelaşi obiect de activitate, Autoritatea de Autorizare va transfera corespunzător autorizaţia transportatorului nou-înfiinţat, respectându-se prevederile prezentului regulament. 

(8) - Serviciul de transport în regim de închiriere se atribuie în gestiune delegată, prin contract de atribuire, de către Autoritatea de Autorizare, transportatorilor autorizaţi, pe baza autorizaţiei de transport corespunzătoare, emisă de către acesta, precum şi pe baza numărului de copii conforme obţinute. 

- Prin contractul de atribuire în gestiune se stabilesc toate condiţiile în care se desfăşoară serviciul de transport concesionat, pe baza copiilor conforme atribuite fiecărui transportator autorizat, pentru autovehiculele deţinute şi utilizate conform prevederilor legii. 

- Dovada atribuirii în gestiune pentru executarea serviciului de transport cu un autovehicul deţinut este copia conformă a autorizaţiei de transport, eliberată pentru aceasta, în condiţiile prezentului regulament. 

(9) - Retragerea autorizaţiei de transport se realizează de către Autoritatea de Autorizare  şi are drept consecinţă pierderea calităţii de transportator autorizat, anularea contractului de atribuire în gestiune a serviciului de transport, precum şi retragerea tuturor  copiilor conforme atribuite pe baza autorizaţiei respective. 

- Autorizaţia de transport poate fi retrasă în următoarele situaţii: 

a) transportatorul autorizat nu mai îndeplineşte una dintre condiţiile care stau la baza menţinerii valabilităţii acesteia ori acordarea sau vizarea autorizaţiei a fost realizată pe bază de documente ori de declaraţii false; 

b) transportatorul autorizat a folosit documente false în derularea activităţilor serviciului de transport sau a practicat în mod repetat proceduri vizând evaziunea fiscală; 

c) transportatorul autorizat a încetat activitatea ca urmare a lichidării, a falimentului sau a unei hotărâri judecătoreşti definitive; 

d) transportatorul autorizat a depăşit termenul de valabilitate a autorizaţiei de transport cu mai mult de 30 de zile şi nu a solicitat atribuirea vizei în termen; 

e) transportatorul autorizat nu a achitat taxele datorate Autoritatea de Autorizare pana la 31 decembrie a anului in curs;

f) la cerere. 

- Orice copie conformă a autorizaţiei de transport poate fi suspendată sau retrasă de către Autoritatea de Autorizare  numai odată cu ecusoanele atribuite.   Retragerea autorizatiilor sau a copiilor conforme pentru cazurile prevazute de prezentul regulament , se realizeaza la propunerea Autoritatea de Autorizare, prin dispozitie a Primarului.

- Orice copie conformă poate fi suspendată odată cu ecusoanele aferente, pentru 1-3 luni, în următoarele cazuri: 

a) nu mai este îndeplinită cel puţin una dintre condiţiile atribuirii documentului; 

b) a expirat valabilitatea inspecţiei tehnice periodice; 

c) sunt încălcate prevederile privind modul de tarifare a serviciului, care defavorizează clientul sau care vizează evaziunea fiscală; 

d) au fost săvârşite abateri grave sau repetate de la prevederile contractului de atribuire în gestiune a serviciului sau de la regulamentul de organizare a serviciului de transport respectiv, privind legalitatea, siguranţa serviciului, calitatea şi continuitatea serviciului sau protecţia clientului şi a mediului; 

e) transportul se efectuează fără documentele de plată obligatorii; 

f) când autovehiculele care execută servicii de transport în regim de închiriere sau fac obiectul serviciului de închiriere de autovehicule utilizează însemne sau dotări specifice ale autovehiculelor taxi; 

g) neîndeplinirea în termen a prevederilor art. 9 alin. (4). 

- Orice copie conformă poate fi retrasă în următoarele cazuri: 

a) în cazurile prevăzute la art. 12 alin. (3) ; 

b) a fost obţinută pe baza unor documente false; 

c) dacă a fost reţinută de două ori în 12 luni consecutive; 

d) copia conformă şi/sau ecusonul, după caz, au fost încredinţate sau utilizate de alt autovehicul decât cel pentru care au fost atribuite; 

e) dacă autovehiculul execută activitate de transport pe perioada în care copia conformă este reţinută; 

f) în cazul în care conducătorul auto nu deţine atestat profesional sau atestatul obţinut are valabilitatea depăşită; 

g) la cerere. 

- Contestarea măsurii de retragere a autorizaţiei de transport sau a copiei conforme ca măsură complementară se poate realiza folosind caile de atac prevazute in Ordonanta Guvernului  nr. 2/2001 privind regimul juridic al contraventiilor, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 180/2002, cu modificarile si completarile ulterioare. 

- Contractul de atribuire in gestiune se reziliaza in urmatoarele cazuri:

a) a fost retrasa autorizatia de transport a transportatorului autorizat;

b) au fost retrase toate autorizatiile taxi sau copiile conforme care au facut obiectul contractului;

c) conform prevederilor contractului;

d) in caz de nerespectare repetata a clauzelor contractuale.

(10)-Transportatorii autorizati au obligatia sa comunice in scris, in termen de 15 zile Autoritatii de Autorizare incetarea activitatii din initiative transportatorului sau pierderea, sustragerea ori deteriorarea autorizatiilor.

CAPITOLUL 3

Desfasurarea activitatii de transport in regim de inchiriere

(1)-  Este interzis a se executa transport în regim de taxi cu autoturisme destinate transportului în regim de închiriere; acestea nu trebuie să aibă în dotare aparate de taxat sau staţii radio de emisie-recepţie şi să nu aibă înscrisuri, însemne, dotări şi accesorii stabilite pentru taxiuri, conform prevederilor prezentei legi. 

- Autoturismele utilizate în efectuarea serviciului de transport în regim de închiriere sau în efectuarea serviciului de închiriere de autoturisme trebuie să aibă ataşate, vizibil, pe colţul stânga jos al parbrizelor faţă şi spate, câte un ecuson realizat şi eliberat în condiţiile art. 11 alin. (6) şi (7), pentru întreaga perioadă de valabilitate a copiei conforme. 

-Transportatorii autorizaţi sau operatorii economici, după caz, sunt obligaţi ca, pe cheltuială proprie, să asigure clientul pentru eventualele accidente suferite de acesta în timpul transportului, pentru cauze imputabile transportatorului, respectiv operatorului economic sau, după caz, conducătorului autovehiculului. 

(2) -Pentru a putea practica transportul de persoane în regim de închiriere, conducătorul auto trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiţii: 

a) să aibă permis de conducere categoria B valabil, cu o vechime de cel puţin 2 ani; 

b) să deţină certificat de atestare profesională valabil eliberat de agentia Autoritatii Rutiere Romane-ARR Timis in urma promovarii unui test grila; 

c) să fie apt din punct de vedere medical şi psihologic; 

d) să aibă vârsta minimă de 21 de ani. 

- Transportatorul autorizat trebuie sa solicite la angajarea unui sofer pentru transport persoane dovada ca acesta este inclus in baza de date a filialei unei asociatii profesionale representative existente. 

       Pe baza acestei dovezi, transportatorul autorizat va solicita in scris asociatiei respective cazierul de conduita profesionala, care va fi anexat obligatoriu la dosarul de angajare.

CAPITOLUL 4
Obligaţiile transportatorilor autorizaţi, ale conducatorilor autovehiculelor şi ale clienţilor cu privire la desfăşurarea serviciilor de transport în regim de inchiriere precum si  de inchiriere de autovehicule

(1) -  În vederea realizării transportului de persoane, mărfuri sau bunuri în regim de inchiriere, în condiţii de siguranţă, calitate şi legalitate, transportatorii autorizaţi şi clienţii trebuie să respecte obligaţiile prevăzute de lege, obligaţiile prevăzute în regulamentul de organizare şi funcţionare a Autoritatii de Autorizare,  precum şi cele prevăzute în contractele de atribuire a gestiunii serviciului. 

- În cazul efectuării serviciului de transport în regim de închiriere, precum şi a serviciului de închiriere de autovehicule principalele obligaţii ale transportatorilor autorizaţi sunt următoarele: 

a) să asigure executarea serviciilor de transport în regim de inchiriere în condiţii de legalitate, siguranţă şi calitate; 

b) să nu execute alte categorii de transporturi publice decât în regim de inchiriere, cu autovehiculele având însemnele de identificare proprii, stabilite de prezenta lege; 

c) să nu utilizeze conducători auto care nu deţin certificate de atestare a pregătirii profesionale şi care înregistreaza abateri grave în cazierul de conduită profesională; 

d) să nu încredinţeze, sub nici o formă, conducerea autovehiculului , pentru a realiza serviciul de transport contractat, altui conducator auto, în cazul transportatorului autorizat care este persoană fizică sau asociaţie familială;  

e) să asigure clientului şi celorlalte persoane transportate beneficiul asigurării lor, a mărfurilor sau a bunurilor acestora pe toată durata transportului; 

f) să asigure posibilitatea ca soferului să poată transmite la societate orice informaţie referitoare la întreruperea efectuării unei curse sau la alte evenimente referitoare la siguranţa transportului ori a sa personală; 

g) să înştiinţeze în scris asociaţia din care face parte conducatorul auto în legătură cu întreruperea contractului individual de muncă sau cu sancţiunile aplicate acestuia pentru abateri disciplinare; 

h) să furnizeze, la solicitarea autorităţilor cu atribuţii de control, informaţiile privind activitatea de transport desfăşurată ;

i)    sa nu parcheze autovehiculele,destinate acestui tip de transport pe domeniul public al orasului Sannicolau Mare.

- Principalele obligaţii ale conducatorilor auto, in cazul transportului in regim de inchiriere, sunt următoarele: 

a) să aibă ţinută corespunzătoare, un comportament civilizat şi preventiv în relaţia cu clientul; 

b) să deţină atestatul pregătirii profesionale valabil şi să îl prezinte la solicitarea organelor de control abilitate de prezenta lege; 

c) să respecte solicitările legale ale clientului; 

d) să nu implice autovehiculul în mod deliberat, direct sau indirect, în activităţi cu caracter infracţional ori în alte acte antisociale; 

e) să anunţe organele de poliţie, în cel mai scurt timp şi cu prioritate, despre orice eveniment grav la care au participat sau au fost martori; 

f) să nu încarce autovehiculul peste capacitatea sau gabaritul de transport autorizat; 

g) să asigure integritatea calitativă şi cantitativă a mărfurilor sau bunurilor transportate, în cazul în care clientul nu le însoţeşte pe durata transportului; 

h) să prezinte informaţiile cerute organelor de control împuternicite; 

i) să nu transporte bagaje sau bunuri care să nu permită închiderea portbagajului, portierelor şi a geamurilor; 

j) să nu transporte clienţi pe bancheta din faţă decât în cazul în care îi atenţionează în prealabil că au obligaţia să poarte centura de siguranţă; 

k) să se supună controlului autorităţilor abilitate şi să prezinte la control, în timpul activităţii, documentele prevăzute de prezentul regulament şi de legislaţia în vigoare; 

l) să poarte obligatoriu centura de siguranţă când circulă fără client, în restul cazurilor portul centurii fiind opţional; 

m) să nu fumeze şi să nu utilizeze mijloacele audio/video fără acordul clientului. 

- Principalele obligaţii ale clienţilor sunt următoarele: 

a) să achite preţul transportului executat; 

b) să nu provoace sau să nu dezvolte stări conflictuale cu conducatorul autovehiculului în timpul desfăşurării cursei respective; 

c) să nu oblige sau să nu impună, sub orice modalitate, conducatorului autovehiculului să execute transporturi cu caracter infracţional sau alte  acte antisociale; 

d) să acorde sprijin conducatorului autovehiculului în cazul agresării sau accidentării acestuia în timpul efectuării transportului, anunţând imediat organele de poliţie în legătură cu aceste evenimente; 

e) să nu ocupe scaunul de lângă conducatorul autovehiculului dacă nu poartă centura de siguranţă. 

CAPITOLUL 5

Sanctiuni si contraventii

(1) - Constituie contravenţii  faptele săvârşite, consemnate si stabilite prin art. 55 din Legea nr. 38/2003 modificata si completata de Legea nr. 265/2007. Ele vor fi constatate de catre salariatii Autoritatii de Autorizare, de catre imputerniciti ai Primarului Orasului Sannicolau Mare si de reprezentantii imputerniciti ai autoritatilor prevazute la art. 32 alin (1) din prezentul regulament. Reprezentantii imputerniciti vor aplica si sanctiunile. 

(2) -  Pe lângă sancţiunile prevăzute,  se dispun şi măsuri administrative, ca sancţiuni complementare, privind reţinerea, suspendarea, retragerea sau anularea, după caz, a unor autorizaţii, copii conforme, atestate profesionale sau contracte consemnate si stabilite prin art. 56 si art. 561 din Legea nr. 38/2003 modificata si completata de Legea nr. 265/2007. 

 

(3) - Împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei se pot folosi căile de atac prevăzute în Ordonanţa Guvernului nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002, cu modificările şi completările ulterioare.

             PRIMAR



    BIROU MANAGEMENT,PROIECTE,

        DANUT GROZA


        JURIDIC, ACHIZITII PUBLICE,  


                                                         AUTORIZARE TRANSPORT LOCAL








OSTROVATI LUCIAN

                                                                                PUSCAS RADU
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