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              CONSILIUL LOCAL     
H O T Ă R Â R E A  NR.203
 DIN   18 DECEMBRIE 2017
Privind aprobarea modificării şi completării art.1 din HCL nr.154/28.09.2017 prin care s-a aprobat alocarea sumei de 3000 lei plus TVA, în vederea redactării şi depunerii întâmpinării, asistenţă juridică şi reprezentare, de către dl.avocat Paul-Filip Ciucur a Oraşului Sânnicolau Mare, în primă instanţă la Judecătoria Sânnicolau Mare, în litigiul cu Biserica Penticostală  având ca obiect pretenţii, dosar nr.1895/295/2017


          Consiliul Local al oraşului Sânnicolau Mare, judeţul Timiş ;

                   Având în vedere:
· Referatul nr.25136/07.12.2017 întocmit de către d-na Florentina Corina Petcu–secretar Oraş Sânnicolau Mare;
· Expunerea de motive nr.25137/07.12.2017 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare; 
· Adresa nr.12626; 12623/S3/07.11.2017 a Instituţiei Prefectului- Judeţul Timiş, înregistrată la registratura Oraşului Sânnicolau Mare sub nr.23690/14.11.2017, prin care se solicită precizarea în conţinutul hotărârii a capitolului aferent sumei alocate;

· HCL nr. 154/28.09.2017 prin care s-a aprobat alocarea sumei de 3000 lei plus TVA, în vederea redactării şi depunerii întâmpinării, asistenţă juridică şi reprezentare, de către dl.avocat Paul-Filip Ciucur a Oraşului Sânnicolau Mare, în primă instanţă la Judecătoria Sânnicolau Mare, în litigiul cu Biserica Penticostală  având ca obiect pretenţii, dosar nr.1895/295/2017;
· Prevederile art.14 alin.(4) din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale;
· Prevederile art.I, alin.3 din O.U.G. nr.26/2012 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice şi întărirea disciplinei financiare şi de modificare şi completare a unor acte normative;
· prevederile art.21 alin.3 şi art.36 alin.(1) şi (9) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare;  
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 
În temeiul art. 45 şi art.115 alin.1 lit.(b) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare;  
H O T Ă R Ă Ş T E:

            Art.I. Se aprobă modificarea şi completarea art.1 din HCL nr. 154/28.09.2017 prin care s-a aprobat alocarea sumei de 3000 lei plus TVA, în vederea redactării şi depunerii întâmpinării, asistenţă juridică şi reprezentare, de către dl.avocat Paul-Filip Ciucur a Oraşului Sânnicolau Mare, în primă instanţă la Judecătoria Sânnicolau Mare, în litigiul cu Biserica Penticostală  având ca obiect pretenţii, dosar nr.1895/295/2017, după cum urmează:

             ,,  Art.1.   Se aprobă alocarea sumei de 3000 lei plus TVA, în vederea redactării şi depunerii întâmpinării, asistenţă juridică şi reprezentare, de către dl.avocat Paul-Filip Ciucur a Oraşului Sânnicolau Mare, în primă instanţă la Judecătoria Sânnicolau Mare, în litigiul cu Biserica Penticostală  având ca obiect pretenţii, dosar nr.1895/295/2017.Pe lângă onorariul stabilit în ofertă se vor achita şi cheltuielile de deplasare. Plata sumei alocate se va face din capitolul 5102 AUTORITĂŢI  PUBLICE”.  
          Art.II.  Prezenta hotărâre se comunică :

· Instituţiei Prefectului judeţul Timiş;

· Secretarului oraşului Sânnicolau Mare;

· Primarului oraşului Sânnicolau Mare;
· Biroului contabilitate, buget şi patrimoniu;
· Biroului urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ;                                      CONTRASEMNEAZĂ;

CONSILIER                                                           SECRETAR
RADU GHEORGHE ASAFTEI                           FLORENTINA CORINA  PETCU 
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