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P R O C E S    V E R  B A L
                     Încheiat azi 11.05.2018 în şedinţa extraordinară (de îndată) a CONSILIULUI LOCAL SÂNNICOLAU MARE, care se desfăşoară în Sala mare de şedinţă a Casei de Cultura (Castel) Sânnicolau Mare din Str.Republicii Nr.14, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.109 din 11.05.2018, în conformitate cu art.39 alin.4 şi art.68  din Legea nr.215/2001 - privind administraţia publică locală republicată.

                               Din numărul total de 17 consilieri aleşi la data de 05.06.2016, (rămaşi 16 consilieri din luna ianuarie 2018 ca urmare a demisiei din funcţia de consilier local- independent, a d-lui Negoţ Florin) sunt 13 prezenţi (absenţi: dl.Manuel Farca, dl.Marian Luca şi dl.Cristian Stamate) .


De asemenea la şedinţa Consiliului Local  mai participă de drept d-nul  primar Dănuţ Groza şi. d-na Petcu Florentina Corina –secretar oraş.
                      Deoarece dl.Marian Luca care este preşedinte de şedinţă nu este prezent la lucrările şedinţei, dl.primar îl propune pe dl.Radu Gheorghe Asaftei preşedinte de şedinţă pentru această şedinţă. 
                  Se supune la vot şi în unanimitate se aprobă ca dl. Radu Gheorghe Asaftei   să fie preşedinte de şedinţă.

             Preşedintele de şedinţă, dă cuvântul d-lui primar care prezintă următoarea
O R D I N E   D E    Z I :

1. Proiect de hotărâre privind  privind închirierea prin  atribuire directă Asociaţiei Crescătorilor de Taurine ,,SINVEST” Sânnicolau Mare, a unui teren cu categoria de folosinţă ,,pajişte” (păşune) aparţinând  domeniului privat al Oraşului Sânnicolau Mare situat în extravilanul Oraşului Sânnicolau Mare.

.

                 Preşedintele  de şedinţă –  supun la vot Ordinea de zi şi în unanimitate se aprobă.

           Se trece la punctul 1 al ordinei de zi –. Proiect de hotărâre privind închirierea prin  atribuire directă Asociaţiei Crescătorilor de Taurine ,,SINVEST” Sânnicolau Mare, a unui teren cu categoria de folosinţă ,,pajişte” (păşune) aparţinând  domeniului privat al Oraşului Sânnicolau Mare situat în extravilanul Oraşului Sânnicolau Mare.

               Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 
Preşedintele de şedinţă:    

Având în vedere :
· referatul nr.9064/09.05.2018 întocmit de către  d-na Loredana Anca Marcu- şef Birou impozite şi taxe locale şi dl.Petru Petrişor Balaban – inspector de specialitate în cadrul Biroului urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului, agricol;
· Expunerea de motive nr.9065/09.05.2018 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;

· Petiţia Asociaţiei de bovine S.C.SINVEST Sânnicolau Mare, înregistrată la registratura Oraşului Sânnicolau Mare sub nr.8795/04.05.2018;

· Prevederile art.9 alin.2, alin. 2^1 şi alin.2^2 din  OUG nr.34/2013 privind organizarea, administrarea şi exploatarea pajiştilor permanente şi pentru modificarea şi completarea <LLNK 11991    18 11 201   0 34>Legii fondului funciar nr. 18/1991;
· Prevederile art.1777-1823 din legea nr.287/2009 privind Codul Civil- republicată;

· Prevederile OUG nr.3/2015 pentru aprobarea schemelor de plăţi care se aplică în agricultură în perioada 2015-2020 şi pentru modificarea <LLNK 11991    36 10 202   2 28>art. 2 din Legea nr. 36/1991 privind societăţile agricole şi alte forme de asociere în agricultură;
· Prevederile art.3 din Legea nr.72/2002 a zotehniei;
· prevederile art.10, 21 alin.1, art.23, art.36 alin.2 lit.(c) şi alin.5 lit. (b) şi art.123 alin.(1) coroborat cu art.124 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare;   

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

                   În temeiul art. 45 şi art.115 alin.1 lit.(b) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare supun la vot şi cu un număr de 11 voturi pentru şi 2 abţineri (d-şoara Bianca Vinţan şi dl.Ciprian Juravle)  se aprobă :  
     1. închirierea prin  atribuire directă Asociaţiei Crescătorilor de Taurine ,,SINVEST” Sânnicolau Mare, a unui teren în suprafaţă de 379,01 ha cu categoria de folosinţă ,,pajişte” (păşune) aparţinând  domeniului privat al Oraşului Sânnicolau Mare situat în extravilanul Oraşului Sânnicolau Mare. Termenul de închiriere  este de  1 an. 
      2.  ca tariful de închiriere să fie echivalentul subvenţiei pe hectar  pentru anul 2018, primită de către locatar, din care se scade echivalentul a 20 euro/ha şi taxa pe teren care se plăteşte separat. Din tariful de închiriere se va achita taxa pe teren către Oraşul Sânnicolau Mare.

 Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă declară şedinţa de consiliu închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ 

                                  
SECRETAR   

RADU GHEORGHE ASAFTEI                                 PETCU FLORENTINA CORINA    
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