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P R O C E S    V E R  B A L
                     Încheiat azi 30.06.2016 în şedinţa extraordinară a CONSILIULUI LOCAL SÂNNICOLAU MARE, care se desfăşoară în sala mare de şedinţe a Casei de cultură (Castel) Sânnicolau Mare, strada Republicii nr.14, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.186 din 27.06.2016, în conformitate cu art.39 alin.2 şi art.68  din Legea nr.215/2001 - privind administraţia publică locală republicată.

              Din numărul total de 17 consilieri aleşi la data de 05.06.2016, sunt prezenţi 13 consilieri, 3 absenţi (d-na Drăgoi Alina Mihaela, dl.Farca Manuel şi dl.Negoţ Florin) şi  1 consilier nu a fost validat.


De asemenea la şedinţa Consiliului Local  mai participă de drept d-nul  primar Dănuţ Groza şi. d-na Petcu Florentina Corina –secretar oraş.
     La lucrările şedinţei de azi mai participă funcţionari ai Primăriei şi cetăţeni ai oraşului Sânnicolau Mare.

               Preşedinte de şedinţă – dl.Gheorghe Vasilcin. 
             Preşedintele de şedinţă, dă cuvântul d-lui primar care prezintă următoarea
O R D I N E   D E    Z I :
1. Prezentarea rezultatului validării primarului.
2. Depunerea jurământului de către primar.
Preşedintele  de şedinţă –  supun la vot Ordinea de zi şi în unanimitate se aprobă.

           Se trece la punctul 1 al ordinei de zi –  Prezentarea rezultatului validării primarului. 
               Preşedintele de şedinţă dă cuvîntul d-lui Nasz Csaba Bela –preşedintele Judecătoriei Sânnicolau Mare care prezintă  hotărârea civilă nr.599/2016 din data de 24.06.2016 pronunţată în dosarul nr.1367/295/2016 având ca obiect  :   validare primar.
După prezentare se trece la punctul 2 al ordinei de zi : Depunerea jurământului de către primar.
     Dl Groza Dănuţ – primar pune mâna dreaptă atât pe Constituţie cât şi  pe Biblie, citeşte jurământul : "Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac cu bună-credinţă tot ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor oraşului Sânnicolau Mare. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!", dupa care  semnează jurământul de credinţă, care este imprimat pe un formular special.

      Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă declară şedinţa de consiliu închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.
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