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P R O C E S    V E R  B A L
                     Încheiat azi 05.10.2017 în şedinţa extraordinară (de îndată) a CONSILIULUI LOCAL SÂNNICOLAU MARE, care se desfăşoară în sala nr.6 din clădirea Primăriei Sânnicolau Mare din Str.Republicii Nr.15, convocată prin Dispoziţia Primarului nr.421 din 05.10.2017, în conformitate cu art.39 alin.4 şi art.68  din Legea nr.215/2001 - privind administraţia publică locală republicată.

                  Din numărul total de 17 consilieri aleşi la data de 10.06.2012, sunt prezenţi 12 consilieri (absenţi dl.Grui Adrian, d-na Bianca Vinţan, dl.Manuel Farca, dl.Florian Ivan şi dl.Cristian Stamate).

De asemenea la şedinţa Consiliului Local  mai participă de drept d-nul  primar Dănuţ Groza şi. d-na Petcu Florentina Corina –secretar oraş.
                     Preşedinte de şedinţă- dl. Manuel –Sebastian Terebenţ.
             Preşedintele de şedinţă, dă cuvântul d-lui primar care prezintă următoarea
O R D I N E   D E    Z I :

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea acordării unui ajutor de urgenţă în sumă de 21.000 lei, numitei Daniela Suciu domiciliată în oraşul Sânnicolau Mare, strada Panselelor nr.1, bl.A2, sc.D, ap.19 pentru efectuarea unui tratament oncologic.

                 Preşedintele  de şedinţă –  supun la vot Ordinea de zi şi în unanimitate se aprobă.

           Se trece la punctul 1 al ordinei de zi –. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgenţă în sumă de 21.000 lei, numitei Daniela Suciu domiciliată în oraşul Sânnicolau Mare, strada Panselelor nr.1, bl.A2, sc.D, ap.19 pentru efectuarea unui tratament oncologic.

               Dl. primar  prezintă referatul şi proiectul de hotărâre. 
Preşedintele de şedinţă:    

Având în vedere :
· Referatul nr.20453/04.10.2017 întocmit de către d-na Căprărescu Simona – inspector în cadrul Biroului resurse umane, asistenţă socială şi autoritate tutelară, relaţii cu publicul, arhivă; 

· Expunerea de motive nr.20500/04.10.2017 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· Petiţia d-nei Daniela- Mariana Suciu, înregistrată la registratura Oraşului Sânnicolau Mare sub nr. 20453 /04.10.2017;
· prevederile art.28 alin.2 şi alin.5 din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările şi completările ulterioare ;

· prevederile HCL nr.22/27.02.2013 privind aprobarea criteriilor de acordare a ajutoarelor de urgenţă famiiiilor sau persoanelor singure aflate în situaţii de necesitate datorate calamităţilor naturale, incendiilor, accidentelor precum şi pentru cazurile sociale deosebite;
· prevederile art.10, art.23 şi art.36 alin.4 lit.a, alin.6.lit.(a) pct.2 şi alin.9 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

                   În temeiul art. 45 şi art.115 alin.1 lit.(b) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală republicată, cu modificările şi completările ulterioare supun la vot şi în unanimitate se aprobă   acordarea unui ajutor de urgenţă în sumă de 21.000 lei, numitei Daniela Suciu domiciliată în oraşul Sânnicolau Mare, strada Panselelor nr.1, bl.A2, sc.D, ap.19 pentru efectuarea unui tratament oncologic.

      Nemaifiind alte probleme, preşedintele de şedinţă declară şedinţa de consiliu închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.
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