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              JUDEŢUL TIMIŞ

  ORAŞUL SÂNNICOLAU MARE                                                             

              CONSILIUL LOCAL     

                                                                                                           AVIZAT SECRETAR:

P R O I E C T   D E   H O T Ă R Â R E

Privind aprobarea alocării sumei de 2.500 lei plus TVA, în vederea redactării şi reprezentării, de către dl.avocat Paul-Filip Ciucur a Oraşului Sânnicolau Mare, în faţa instanţei de fond, în litigiu cu numiţii Popa Viorel şi Popa Mariea, dosar nr.70/295/2018 având ca obiect –obligaţia de a face
Consiliul Local al oraşului Sânnicolau Mare, judeţul Timiş;
Având în vedere:
· Referatul nr.3258/16.02.2018 întocmit de către dl.Flaviu Brişan  – şef Birou urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol;
· Oferta de onorariu a SCPA Maier, Ciucur şi Asociaţii, înregistrată la registratura Oraşului Sânnicolau Mare sub nr. 3203/15.02.2018;
· Prevederile art.I, alin.3 din O.U.G. nr.26/2012 privind unele măsuri de reducere a cheltuielilor publice şi întărirea disciplinei financiare şi de modificare şi completare a unor acte normative;
· Prevederile art.14 alin.(4) din Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale;

· prevederile art.21 alin.3 şi art.36 alin.(1) şi (9) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare; 

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
                      În temeiul art. 45 şi ale art.115 alin.1 lit.(b) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,  republicată cu modificările şi completările ulterioare; 

H O T Ă R Ă Ş T E:

         Art.1.  Se aprobă alocarea sumei de 2.500 lei plus TVA, în vederea redactării şi reprezentării, de către dl.avocat Paul-Filip Ciucur a Oraşului Sânnicolau Mare, în faţa instanţei de fond, în litigiu cu numiţii Popa Viorel şi Popa Mariea, dosar nr.70/295/2018 având ca obiect –obligaţia de a face. Pe lângă onorariul stabilit în ofertă se vor achita şi cheltuielile de deplasare. Plata sumei alocate se va face din capitolul 5102 AUTORITĂŢI  PUBLICE”. 

       Art.2.  Cu aducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se  încredinţează Biroului contabilitate, buget şi patrimoniu.
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