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                           Anexa nr.1 la HCL nr. 35 din 20.02.2018
Programul anual propriu pentru acordarea de finanţări nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes local pentru anul 2018 

(1) Autoritatea finanţatoare

Consiliul local al Oraşului Sânnicolau Mare acorda finanţări nerambursabile pentru activităţi nonprofit de interes general, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general. 

Domeniile de intervenţie selectate sunt cele care nu au beneficiat de finanţări nerambursabile din fonduri ale Uniunii Europene precum cultural, social, sportiv, culte religioase, învăţământ, sănătate, agricol, creşterea animalelor, recreere şi altele. 

(2) Scopul Programului

Scopul programului este de stimularea persoanelor fizice şi juridice din oraş în realizarea unor obiective de interes public

(3) Obiectivul general

Obiectivul general al Programului este îmbunătăţirea calităţii vieţii locuitorilor Oraşului Sânnicolau Mare, prin susţinerea iniţiativelor organizaţiilor neguvemamentale de antrenare a cetăţenilor în activităţi de interes public.

(4) Obiectivele specifice

Obiectivele specifice ale Programului sunt:

- dezvoltarea şi promovarea vieţii culturale, sportive, didactice şi recreative prin crearea de evenimente specifice pe plan local, cu impact major asupra publicului ţintă;

- promovarea şi sprijinirea creativităţii culturale, sportive, de învăţământ şi sănătate;

- consolidarea identităţilor culturale şi conservarea tradiţiilor;

- alocarea de fonduri unităţilor de cult apartinând cultelor religioase recunoscute din România pentru completarea fondurilor proprii, necesare pentru întreţinerea şi funcţionarea acestora, pentru conservarea şi întreţinerea bunurilor aparţinând cultelor şi care fac parte din patrimoniul cultural naţional mobil, precum şi pentru activităţile de asistenţă socială şi combaterea sărăciei susţinute de acestea;

- stimularea implicării organizaţiilor neguvernamentale în valorificarea potenţialului cultural, social, sportiv, religios, didactic, medical, agricol, de creştere a animalelor şi recreativ.

(5) Beneficiarii directi

Beneficiarii direcţi ai Programului sunt:

· Organizaţiile neguvemamentale înfiinţate în baza OG nr. 26/2000, modificată şi aprobată prin Legea nr. 246/2005, cu activitatea în domeniile enumerate anterior; unităţile de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din România.

(6) Beneficiarii indirecţi

Beneficiarii indirecţi ai Programului sunt locuitorii Oraşului Sânnicolau Mare, participanţi la activităţile finanţate..

(7) Durata

Durata Programului este până în 31.12.2018.

(8) Bugetul Programului

Suma totală alocată pentru Program în anul 2018 este de 490.000 lei.

(9) Mărimea finanţărilor nerambursabile: 

Valorile următoare, minimă şi maximă, se aplică finanţărilor nerambursabile pentru proiecte individuale care pot fi finanţate în cadrul programului:

- valoare minimă: 1.000 RON

- valoare maximă: 150.000 RON

(10) Procedura aplicată

Finanţarea nerambursabilă acordată din fonduri publice unui beneficiar se va face în baza unui contract de finanţare nerambursabilă încheiat între Oraşul Sânnicolau Mare şi beneficiar, în urma aplicării procedurii selecţiei publice de proiecte.

(11) Etapele privind procedura de selecție de proiecte

a) publicarea programului anual pentru acordarea finanţărilor nerambursabile;
b) publicarea anunţului de participare;
c) înscrierea candidaţilor – la solicitare;
d) transmiterea documentaţiei;
e) prezentarea propunerii de proiecte;
f) verificarea eligibilităţii, înregistrării şi a îndeplinirii criteriilor referitoare la   capacitatea tehnică şi financiară;
g) evaluarea propunerilor de proiecte;
h) comunicarea rezultatelor;
i) încheierea contractului sau contractelor de finanţare nerambursabilă;
j) publicarea anunţului de atribuire a contractului sau contractelor de finanţare nerambursabilă.
(12) Principiile de atribuire a contractelor de finanţare nerambursabilă

Principiile care stau la baza atribuirii contractelor de finanţare nerambursabilă sunt:

• Iibera concurenţă, respectiv asigurarea condiţiilor pentru ca persoana fizică sau juridică ce desfăşoară activităţi nonprofit să aibă dreptul de a deveni beneficiar, în condiţiile Legii 350/2005 privind regimul finanţărilor din fonduri publice alocate penru activităţi nonprofit de interes general;

• eficacitatea utilizării fondurilor publice, respectiv folosirea sistemului concurenţial şi a criteriilor care să facă posibilă evaluarea propunerilor şi a specificaţiilor tehnice şi financiare pentru atribuirea contractului de finanţare nerambursabilă;

• transparenţa, respectiv punerea la dispoziţia tuturor celor interesaţi a informaţiilor referitoare la aplicarea procedurii pentru atribuirea contractului de finanţare nerambursabilă;

• tratamentul egal, respectiv aplicarea în mod nediscriminatoriu a criteriilor de selecţie şi a criteriilor pentru atribuirea contractului de finanţare nerambursabilă, astfel încât orice persoană fizică sau juridică ce desfăşoară activităţi nonprofit să aibă şanse egale de a i se atribui contractul respectiv;

• excluderea cumulului, în sensul că aceeaşi activitate urmărind realizarea unui interes regional nu poate beneficia de atribuirea mai multor contracte de finanţare nerambursabilă de la aceeaşi autoritate finanţatoare;

• neretroactivitatea, respectiv excluderea posibilităţii destinării fondurilor nerambursabile unei activităţi a cărei executare a fost deja începută sau finalizată la data încheierii contractului de finanţare;

• cofinanţarea, în sensul că finanţările nerambursabile trebuie insoţite de o contribuţie de minimum 10% din valoarea totală a finanţării din partea beneficiarlui.

(13) Criterii şi condiţii de excludere la fondurile publice pentru finanţări nerambursabile:

a.
Nu şi-a îndeplinit obligaţiile de plată exigibile a impozitelor şi taxelor către bugetul consolidat al statului, precum şi a impozitelor si taxelor locale;

b.
Furnizeaza informatii false în documentele prezentate;

c.
A comis o gravă greşeală în materie profesională sau nu şi-a îndeplinit obligaţiile asumate printr-un contract de finanţare nerambursabilă, în măsura în care autoritatea finanţatoare poate aduce ca dovadă mijloace probante în acest sens;

d.
Face obiectul unei proceduri de dizolvare sau de lichidare ori se află deja în stare de dizolvare sau de lichidare, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

e.
Nu prezintă declaraţia pe propria răspundere din care să rezulte faptul că nu mai are contractată nici o altă finanţare nerambursabilă cu Consiliul local al oraşului SÂNNICOLAU MARE, pentru aceeasi activitate nonprofit, în decursul unui an fiscal sau mai are contractată o finanţare nerambursabilă cu această  autoritate  în cursul aceluiaşi an calendaristic, dar nivelul finanţării nu depăşeşte o treime din totalul fondurilor publice alocate programului aprobat anual în bugetul Consiliului Local al oraşului SÂNNICOLAU MARE;

f.
Documentaţia prezentată este incompletă şi nu respectă prevederile pct. 9 si 10 din capitolul II;

g.
Are conturile bancare blocate;

h.
A prezentat declaratii inexacte la o participare anterioara;
i.   
Este în litigiu cu Consiliul Local al Oraşului Sânnicolau Mare;
j. 
Se află în situaţia de nerespectare a dispoziţiilor statutare, a actelor constitutive, a regulamentelor proprii, precum şi a legii;

k. 
Nu participă cu o contribuţie financiară de minimum 10% (în numerar sau în natură) din valoarea totală a finanţării;
l. 
Nu are prevăzut în statutul organizaţiei, activitatea corespunzătoare domeniului la care doreşte să participle;
m. 
Nu are sediul/domiciliul în Oraşul Sânnicolau Mare;
n. 
Nu depune cererea de finanţare completă în termenul stabilit de autoritatea finanţatoare;
o. 
Să fi comis o gravă greşeală în materie profesională sau să nu-şi fi îndeplinit obligaţiile asumate printr-un alt contract de finanţare nerambursabilă, în măsura în care autoritatea finanţatoare poate aduce ca dovadă mijloace probante în acest sens.

(14) Comisia de gestionare a Programului

În vederea gestionării Programului, se constituie Comisia pentru gestionarea Programului local de sprijinire a activităţilor nonprofit de interes local, denumită în continuare Comisia. Membrii Comisiei sunt desemnaţi prin dispoziţia Primarului Oraşului Sânnicolau Mare.

(15) Prevederi finale

Anunţul de participare la selecţia de proiecte va fi publicat intr-un cotidian de interes local şi pe site-ul autorităţii publice finanţatoare, www.sannicolau-mare.ro

Documentele menţionate mai sus vor fi făcute publice pe site-ul oraşului Sânnicolau Mare şi vor fi puse la dispoziţie tuturor persoanelor interesate.

Pentru aceeaşi activitate nonprofit un beneficiar nu poate contracta decât o singură finanţare nerambursabilă din bugetul local al Oraşului Sânnicolau Mare în decursul unui an fiscal.

În cazul în care există un singur participant procedura de selectie de proiecte se va repeta. În cazul în care în urma repetării procedurii numai un participant a depus propunerea de proiect, Oraşul Sânnicolau Mare are dreptul de a atribui contractul de finanţare nerambursabilă acestuia, în condiţiile legii.

Oraşul Sânnicolau Mare are dreptul de a completa din proprie iniţiativă, în vederea clarificării, documentaţia pentru prezentarea şi elaborarea ofertei şi este obligat să comunice în scris tuturor solicitanţilor orice astfel de completare.

Publicarea acestui program anual pentru acordarea de finanţări nerambursabile nu creează oraşului Sânnicolau Mare obligaţia de a efectua respectiva procedură de selecţie.

Prezentul Program va fi publicat în Monitorul Oficial al României, partea a VI-a, după aprobarea sa prin hotărâre a Consiliului Local al Oraşului Sânnicolau Mare.
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