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P R O C E S    V E R B A L
                                                               Încheiat azi 21.03.2017

          Cu ocazia desfăşurării dezbaterii publice a Proiectului de Buget Local de venituri si

cheltuieli pe anul 2017 al Oraşului Sânnicolau Mare

                Dezbaterea publică a fost convocată printr-un anunţ, pentru data de 21.03.2017, orele 16.00 şi are drept scop dezbaterea publică a Proiectului de Buget Local de venituri si cheltuieli pe anul 2017. Proiectul de mai sus menţionat, a fost afişat pe avizierul de la sediul instituţiei.

Dezbaterea publică a fost convocată a se desfăşura în Sala mare a Casei de Cultură Sânnicolau Mare.
               La data şi ora menţionată mai sus au fost prezenţi aproximativ 90 de persoane, respectiv angajaţi ai UAT Sânnicolau Mare, consilieri locali, reprezentanţi ai instituţiilor din oraş, reprezentanţi ai ONG-urilor, ai cultelor şi alţi cetăţeni ai oraşului.

 Nu au fost depuse cereri, propuneri, sugestii scrise şi opinii cu valoare recomandare până la data de 20.03.2017, ora 16,00, la registratura Oraşului Sânnicolau Mare.
               Dl.primar deschide dezbaterea publică şi solicită cetăţenilor care au de făcut propuneri legate de buget să o facă după prezentarea proiectului de buget, a listei de investiţii şi a agendei culturale.

                Dl Dănuţ Groza – primar, prezintă proiectul de buget, după care prezintă lista de investiţii şi explică în detaliu la fiecare punct din lista de investiţii ce lucrări sunt propuse pentru a se executa.  După ce a prezentat şi agenda culturală cere cetăţenilor să vină cu propuneri. 
       Nu au fost făcute nici un fel de propuneri din partea celor prezenţi. 

         Dl.primar le mulţumeşte celor care au participat la dezbaterea publică şi le aduce la cunoştiinţă că şedinţa ordinară a Consiliului Local în care se va aproba bugetul va avea loc în data de 28.03.2017, ora 18,00.
Drept pentru care, s-a încheiat prezentul proces-verbal de dezbatere publică.
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