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         JUDEŢUL TIMIŞ

ORAŞUL SÂNNICOLAU MARE

     CONSILIUL LOCAL
H O T Ă R Â R E A  NR.194
DIN  17 DECEMBRIE  2018
Privind stabilirea amenzilor referitoare la gospodărirea localităţii Sânnicolau Mare

Consiliul Local al oraşului Sânnicolau Mare, judeţul Timiş ;

Având în vedere :

· referatul nr. 24863/14.12.2018 întocmit de către dl. Bogdan Homorodean – şef Birou administrativ, protecţia mediului;
·  Expunerea de motive nr. 24864/14.12.2018 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;

· prevederile O.G. nr.21/2002 privind gospodărirea localităţilor urbane şi rurale;

· prevederile art.90 din O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului;
· prevederile art.47 din Legea nr.51/2006 a  serviciilor comunitare de utilităţi publice;
· prevederile art.8 din O.G. nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor;
· prevederile Legii nr.203/2018 privind măsuri de eficientizare a achitării amenzilor contravenţionale;
· prevederile art.7 lit.a şi art.8 alin.1 din Legea nr.24/2007 privind reglementarea  şi administrarea spaţiilor verzi din zonele urbane;

· prevederile Legii nr.205/2004 actualizată - privind protecţia animalelor;
· prevederile art.36 alin.2 lit.(c) şi alin.4 lit.(c) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată cu modificările şi completările ulterioare;
· referatul  nr.237/21.05.2018 din partea Clubului sportiv UNIREA Sânnicolau Mare, înregistrat la registratura Oraşului Sânnicolau Mare cu nr.10131/22.05.2018;
· propunerile făcute de către Consiliul Local în şedinţa de consiliu;
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 

În temeiul art. 45 şi ale art.115 alin.1 lit.(b) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,  republicată cu modificările şi completările ulterioare;
H O T Ă R Ă Ş T E:

      Art.I.   Se aprobă nivelul amenzilor referitoare la gospodărirea localităţii Sânnicolau Mare după cum urmează:

CAPITOLUL I

1. Norme privind  buna gospodărire, întreţinere şi curăţenie, păstrarea liniştii şi ordinii publice, şi sancţiunile prevăzute pentru încălcarea acestora.

   Art.1.  Instituţiile publice, agenţii economici şi celelalte persoane juridice, sunt obligate să ia măsuri pentru asigurarea întreţinerii curăţeniei şi îmbunătăţirea aspectului edilitar al clădirilor, curţilor, împrejmuirilor, căilor de acces, precum şi al străzilor, drumurilor şi zonelor verzi înconjurătoare. În acest scop, le revin următoarele obligaţii:

a) – să întreţină în stare corespunzătoare clădirile, tonetele, spaţiile comerciale unde îşi desfăşoară activitatea cu titlul de folosinţă sau în proprietate, prin efectuarea lucrărilor de reparaţii, amenajări şi a altor lucrări specifice(inclusiv zugrăvirea). Să  asigurare repararea, spălarea geamurilor şi a vitrinelor, înlocuirea celor sparte, intreţinerea firmelor şi a faţadelor;

Agenţii economici care deţin sau au amplasate pe teritoriul oraşului Sânnicolau Mare panouri publicitare, le vor menţine permanent curate şi estetice.

                 Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.a, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

      
  b) - să asigure o permanentă stare de curăţenie şi ordine la locurile de depozitare a mărfurilor, materialelor şi ambalajelor, în curţi şi terenurile pe care le folosesc, precum şi pe căile de acces interioare;



Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.b, se sancţionează cu amendă contravenţională  cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.
      
  c) - să asigure împrejmuirea corespunzătoare a imobilelor, prin amplasarea gardurilor împrejmuitoare, pe limita proprietăţii, precum şi întreţinerea pomilor, florilor şi a altor plantaţii din incintă;

 

Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.c, se sancţionează cu amendă contravenţională

  cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

d)- să asigure condiţii de igienă prin operaţii de curăţire, dezinsecţie şi deratizare a imobilelor. Pentru societăţile hoteliere se impun condiţii civilizate de cazare;

      
Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.d, se sancţionează cu amendă contravenţională

    cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

      
e)- să asigure curăţenia străzii şi a trotuarelor din jurul incintelor, a părţii carosabile a străzii sau a drumului, a locurilor de parcare pe care le folosesc şi să îndepărteze zăpada şi gheaţa de pe trotuarele din dreptul imobilelor şi incintelor în care îşi desfăşoară activitatea, precum şi întreţinerea spaţiilor verzi şi a plantaţiilor existente pe aceste artere.

Să înteţină şi să cureţe şanţurile şi rigolele destinate colectării apelor pluviale. Această măsură  este obligatorie şi pentru şanţurile/rigolele pluviale din faţa imobilelor persoanelor juridice.

Furnizorul de servicii publice  este obligat să respecte graficul de ridicare a gunoiului menajer;



Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.e, se sancţionează cu amendă contravenţională

    cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

 f)- să păstreze curăţenia şi ordinea la locurile stabilite pentru depozitarea rezidurilor (gunoaielor) menajere, industriale, agricole precum şi a deşeurilor reciclabile;



Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională.

    cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

 g)-  să afişeze la loc vizibil programul de funcţionare al unităţii.



Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.g, se sancţionează cu amendă contravenţională

    cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

  h)- este interzisă tulburarea fără drept a liniştii locuitorilor cetăţenilor prin producerea de zgomote cu orice aparat sau obiect. 



Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.h, se sancţionează cu amendă contravenţională

      cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

           i)-  este interzisa tulburarea linistii cetăţenilor între orele 22,00-8,00, respectiv 13,00 – 14,00 prin producerea de zgomote, larma sau prin folosirea oricărui aparat, obiect sau instrument muzical la intensitate mare, în localurile sau  în sediile persoanelor juridice situate în imobile cu destinaţia de locuinţe sau în imediata vecinătate a acestora .



Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.i, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

 j) să nu ardă miriştile, stuful, tufărişurile sau vegetaţia ierboasă,  de pe terenurile din 
intravilanul sau extravilanul localităţii, fără acceptul autorităţii competente pentru protecţia mediului şi  fără informarea în prealabil a serviciilor specializate din cadrul Primăriei oraş Sânnicolau Mare.

 

 Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.j, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

  k) să  nu scoată animalele la păşunat din gospodării (ferme, gospodării ale persoanelor 
fizice, societăţi comerciale, etc) decât cu respectarea traseelor aprobate de către Primăria oraş Sânnicolau Mare. ”   

           Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.k, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între :    1000 – 2.500 lei.

l) să nu crească animale de orice fel în alte locuri decât ale amenajărilor în acest scop, şi numai cu avizul organelor sanitare-veterinare şi a Primăriei, să nu înfiinţeze adăposturi de animale în apropierea spaţiilor de locuit, distanţa minimă de amplasare a adăpostului va fi de 10 m faţă de clădirile de locuit din vecinătate. 

                   Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.l, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  1000 – 2.500 lei.

m) este interzis faptul de a obstrucţiona lucrările aprobate de către Primăria Sânnicolau Mare   care se efectuează pe domeniul public ;
                  Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.m, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  1000 – 2.500 lei.

n) să asigure manipularea corespunzătoare a pubelelor pentru precolectarea deşeurilor rezultate din activitatea proprie, pentru a evita deteriorarea sau distrugerea acestora ;

                Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.n, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  1000 – 2.500 lei.

o) să asigure amplasarea la fiecare intrare din stradă, la punctele de lucru şi/sau  la sediul unde îşi desfăşoară activitarea, a unui coş pentru colectarea  hârtiilor, ambalajelor, etc.

                Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.o, se sancţionează cu amendă contravenţională                             cuprinsă între:  1000 – 2.500 lei.


p) să nu crească sau să aplaseze familii de albine(deţinute de apicultori), în apropierea spaţiilor de joacă, parcuri, stadioane, zone de agrement .Această prevedere se aplică doar în cazul unor reclamaţii/ sesizări.


Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.p, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000 – 2.500 lei.
      Art.2.  Instituţiile publice, agenţii economici şi celelalte persoane juridice autorizate să execute lucrări de construcţii, de reparaţii şi demolări de clădiri de instalaţii tehnico-edilitare sau întreţinere a acestora, au următoarele obligaţii:

      a)-  să împrejmuiască incintele de construcţii, de executare a altor lucrări şi să ia măsuri de intreţinere corespunzătoare a împrejmuirilor;

      b)- să depoziteze în ordine toate materialele, inclusiv cele rezultate din demolare;

      c)- să degajeze de îndată zonele de lucru de pământ, moloz şi alte reziduri şi să le transporte la locurile special amenajate;

      d)- să asigure curăţenia vehiculelor la ieşirea din zona construibilă, din staţiile de betoane sau asfalt, pentru a nu murdări căile publice cu praf şi noroi;

      e)- să menţină ordinea şi curăţenia pe căile publice, a spaţiilor din terenul public aflat între drumuri şi imobil. Acest spaţiu nu poate fi folosit pentru depozitarea materialelor de construcţii noi sau rezultate din demolări, decât cu acordul Primăriei;

     f)- să menţină ordinea şi curăţenia pe căile publice, a spaţiilor din terenul public aflat între drumuri şi imobil. Acest spaţiu nu poate fi folosit pentru depozitarea materialelor de construcţii noi sau rezultate din demolări, decât cu acordul Primăriei;

         
Nerespectarea prevederilor articolului 2 lit. a, b, c, d, e, f se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   2000 – 2.500 lei.
      Art.3.Societăţiile care au  în administrare reţele de distribuţie de pe teritoriul oraşului, a serviciului de salubrizare, precum şi societăţile contractate de aceştia să execute lucrările de refacere în numele acestora, sunt obligate să execute/presteze următoarele lucrări:

a) – remedierea, în cel mult 48 de ore, a avariilor sau deranjamentelor la reţelele de distribuţie a utilităţilor şi aducerea zonei afectate la starea iniţială;


Nerespectarea prevederilor articolului 3 lit. a)  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   2400 – 2.500 lei.
b) – desfundarea, în cel mult 48 de ore, a reţelei de colectate a apelor pluviale şi a reţelei pentru colectarea  de apă menajeră, în vederea evitării sau înlăturării inundaţiilor ori formării apelor stagnante.; 


Nerespectarea prevederilor articolului 3 lit. b)  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   2400 – 2.500 lei.
c)- operatorul de salubritate  este obligat să respecte graficul de ridicare a deşeurilor  menajere şi a deşeurilor reciclabile;


Nerespectarea prevederilor articolului 3 lit. c)  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   2400 – 2.500 lei.
d)operatorul de salubritate  este obligat să mențină închise/încuiate ţarcurile(complexele destinate colectării deşeurilor în zonele de blocuri).Acestea vor fi deschise doar de către angajaţii operatorului de salubritate în momentul golirii eurocontinerelor din interiorul ţarcurilor şi închise imediat după termnarea acestei operaţiuni;

Nerespectarea prevederilor articolului 3 lit. d) se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   2400 – 2.500 lei.
e)operatorul de salubritate  este obligat să păstreze în stare perfectă de funcţionare toate dotăriile destinate sistemului de colectare a deşeurilor  menajere şi a deşeurilor reciclabile(ţarcuri, europubele, eurocontainere) şi să menţină starea de curăţenie în jurul acestor platforme destinate amplasării ţarcurilor în zonele de blocuri.;



Nerespectarea prevederilor articolului 3 lit. e)  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   2400 – 2.500 lei.
       Art.4.  Conducătorii instituţiilor publice şi ai celorlalte persoane juridice prin angajaţii acestora sunt obligaţi:

a) – să asigure ordinea şi curăţenia permanentă a localurilor şi a spaţiilor exterioare aferente în care îşi desfăşoară activitatea şi a locurilor de depozitare a mărfurilor şi ambalajelor;

b) – să asigure menţinerea calităţii mărfurilor agroalimentare depozitate; 

c) – să respecte cu stricteţe normele igienico-sanitare la producţia, depozitarea şi desfacerea produselor agroalimentare;

d) – să întreţină în stare de curăţenie grupurile sanitare, utilajele şi mobilierul;

e) – să participe la colectarea, îndepărtarea şi depozitarea reziduurilor în locuri special amenajate în acest scop; 



Nerespectarea prevederilor articolului 4 lit. a, b, c, d, e  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   1000 – 2.500 lei.
      Art.5. Toţi cetăţenii care deţin în proprietate sau în chirie imobile au îndatorirea de a asigura întreţinerea şi curăţenia locuinţelor, anexelor gospodăreşti, a curţilor şi împrejmuirilor acestora. Astfel sunt obligaţi:

a) – să execute în condiţiile prevăzute de lege, lucrările de întreţinere şi reparare a imobilelor respective, să asigure împrejmuirea corespunzătoare a imobilelor, prin amplasarea gardurilor împrejmuitoare, pe limita proprietăţii ;

              Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. a  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.
b) – să asigure potrivit legii, zugrăvirea şi vopsirea părţilor exterioare ale clădirilor, înlocuirea jgheaburilor şi burlanelor degradate, precum şi efectuarea celorlalte lucrări de reparaţii.

  
    Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. b  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei . 

     
 c) - să depoziteze deşeurile (gunoaiele) menajere, numai în recipienţi    (europubele,containere), sau locuri special amenajate şi proiectate în acest scop;

Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. c  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei
d)- să întreţină curăţenia şi igiena în locuinţe, în anexele gospodăreşti, în curţi, în grădini şi în terenul proprietate publică, din faţa/jurul  imobilelor;

       
 Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. d  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.

e)– să îngrijească pomii, florile şi alte plantaţii din curte şi din faţa imobilelor pe care le deţin, şi să nu cultive zarzavaturi şi legume în faţa imobilelor sau în jurul blocurilor de locuinţe; 

                Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. e  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.  

   f) – să asigure şi să menţină curăţenia trotuarelor, drumurilor, locurilor de parcare pe care le folosesc, şi să îndepărteze zăpada şi ghiaţa în cel mai scurt timp posibil din faţa imobilelor în care locuiesc; Să înteţină şi să cureţe şanţurile şi rigolele destinate colectării apelor pluviale Această măsură  este obligatorie şi pentru şanţurile/rigolele pluviale din faţa imobilelor persoanelor fizice.

                           Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. f  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.

g) – să păstreze curăţenia şi ordinea pe arterele de circulaţie, în parcuri, ştranduri, locuri de joacă pentru copii, săli de spectacole şi în alte locuri publice;

 

      Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. g  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.

h)   – să păstreze în bună stare de folosinţă şi să nu degradeze sau să murdărească băncile, coşurile de hârtii, indicatoarele, panourile de afişaj, aparatele/echipamentele de joacă pentru copii şi alte asemenea dotări publice, amplasate pe străzi, în parcuri sau în alte locuri publice. În acest sens este interzis şi aşezarea cu picioarele pe şezutul băncilor sau al echipamentelor de joacă pentru copii şi folosirea acestor echipamente de joacă de către persoane cu vârste de peste 14 ani ;

Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. h  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei. 

            i)     -   sa nu arunce pe jos (pe strazi sau in zona pietonala a oraşului) resturile de deşeuri, mucurile de ţigară sau orice alt obiect, decât în recipienţii special  amplasaţi în acest scop.

Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. i  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei. 

  j) – să desfiinţeze împrejmuirile improvizate din faţa imobilului personal sau a blocurilor de locuinţe, şi să refacă spaţiile verzi afectate;

      

       Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. j  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.

  k)– să nu comercializeze şi să nu consume seminţe în locurile publice ;

Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit. k  se sancţionează cu amendă  contravenţională cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.

  l) – să nu crească animale de orice fel în alte locuri decât ale amenajărilor în acest scop, şi numai cu avizul organelor sanitare-veterinare şi a Primăriei, să nu înfiinţeze adăposturi de animale în apropierea spaţiilor de locuit, distanţa minimă de amplasare a adăpostului va fi de 10 m faţă de clădirile de locuit din vecinătate.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.l, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.
m)-  asociaţiile de proprietari trebuie să respecte obligaţiile ce revin cetăţenilor potrivit prezentei hotărâri şi să răspundă pentru realizarea acestora în faţa autorităţii administraţiei publice. 

              Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.m, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.
n) – să nu scrie sau să deseneze, fără drept, pe pereţii clădirilor, pe gârduri sau pe obiecte de folosinţă comună aflate în locuri publice ; să nu deterioreze prin orice mijloace pereţii clădirilor, şi să nu dezlipească sau să distrugă, fără drept,  reclamele, anunţurile şi afişele legal expuse în locuri anume destinate.

               Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.n, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.

    o) – să nu tulbure, fără drept, liniştea locuitorilor prin producerea de zgomote cu orice aparat sau obiect  ori prin strigare sau larma .

                   Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.o, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.
                 p) – să nu tulbure liniştea locatarilor între orele 22,00-8,00,respectiv 13,00 – 14,00 prin producerea de zgomote, larmă sau prin folosirea oricărui aparat, obiect sau instrument muzical la intensitate mare în imobile cu destinaţia de locuinţe sau în imediata vecinătate a acestora .



Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.l, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.
       r) tuturor cetăţenilor  care deţin în proprietate sau în chirie imobile le este interzis faptul de a obstrucţiona lucrările  ce se efectuează pe domeniul public aprobate de către Primăria Sânnicolau Mare ;
                  Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.r, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:   500 – 2.500 lei.

s) Toţi cetăţenii care deţin în proprietate sau în chirie imobile, care sunt proprietari sau arendaşi de terenuri intravilane sau extravilan(cu titlu de proprietate sau fără titlu), au îndatorirea de a asigura întreţinerea şi curăţenia locuinţelor, anexelor gospodăreşti, a curţiilor şi împrejmuirilor acestora, precum şi întreţinerea terenurilor intravilane şi extravilane de pe teritoriul localităţii. Astfel sunt obligaţi să nu ardă miriştile, stuful, tufărişurile sau vegetaţia ierboasă, de pe terenurile din intravilanul sau extravilanul localităţii, fără acceptul autorităţii competente pentru protecţia mediului şi fără informarea în prealabil a serviciilor specializate din cadrul Primăriei oraş Sânnicolau Mare.
                Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.s, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:    500 – 2.500 lei.

ş) să asigure manipularea corespunzătoare a pubelelor pentru precolectarea deşeurilor rezultate din gospodăria proprie, pentru a evita deteriorarea sau distrugerea acestora ;

               Nerespectarea prevederilor articolului 5 lit.ş, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.


t) să nu crească sau să amplaseze familii de albine(deţinute de apicultori), în apropierea spaţiilor de joacă, parcuri, stadioane, zone de agrement .Această prevedere se aplică doar în cazul unor reclamaţii/ sesizări.


Nerespectarea prevederilor articolului 1 lit.t, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500 – 2.500 lei.
CAPITOLUL  II

         Norme privind desfăşurarea corespunzătoare a activităţii de comerţ în pieţe, târguri şi oboare, şi amenzile prevăzute pentru nerespectarea acestora.

         Art.6. Activitatea de comerţ implică desfacerea de produse agroalimentare şi alte bunuri, în pieţe, târguri şi oboare, iar pentru asigurarea ordinii şi curăţeniei în incinta acestora, cetăţenii trebuie să se conformeze următoarelor reguli:

a) în piaţa agroalimentară a oraşului, se comercializează cu prioritate, produse agroalimentare necesare aprovizionării curente a populaţiei sau a agenţilor comerciali de profil.

                Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.a, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.000 lei.

b) Este interzisă vânzarea oricăror produse pe suprafeţele destinate circulaţiei pietonilor sau vehiculelor din piaţă, precum şi blocarea căilor de acces.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.b, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:   500  -  2.000 lei.
c) Accesul mijloacelor de transport în incinta pieţei (inclusiv bicicletele), se va face numai în vederea depozitării sau ridicării produselor după care acestea vor fi evacuate. La intrarea în piaţă, acestea vor fi curate şi în condiţii tehnice care să nu permită scurgeri poluante.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.c, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:     500  -  2.000 lei.
d) Este interzisă depozitarea butoaielor şi a altor ambalaje pe platourile din piaţă sau aglomerarea nejustificată a acestora în spaţiile de vânzare.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.d, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:    500  -  2.000 lei.
e) Este interzisă comercializarea neautorizată şi consumul băuturilor alcoolice în incinta pieţei, precum şi vânzarea de preparate calde sau reci, pe platourile destinate comerţului curent.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.e, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.000 lei.

f) Este interzisă cu desăvârşire sacrificarea animalelor în spaţiile deschise sau în alte locuri publice neautorizate.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:    500  -  2.000 lei.

g) În piaţă este interzisă cerşetoria, practicarea jocurilor de noroc, vagabondajul.

              Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.g, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:   500  -  2.000 lei.

h) Este interzisă aducerea sau prezentarea la vânzare a produselor murdare, alterate sau degradate, precum şi sortarea acestora în incinta pieţei.

                Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.h, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:    500  -  2.000 lei.

i) Cetăţenii sunt obligaţi să respecte programul de funcţionare al pieţei, precum şi regulile special stabilite de administrarea pieţei, în vederea amenajării unui comerţ civilizat.

               Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit.i, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500 - 2000
j) Administrarea pieţei, este obligată să amenajeze şi să întreţină în condiţii optime ordinea şi curăţenia în piaţă.

               Nerespectarea prevederilor articolului 6 lit. j, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.000 lei.

                        CAPITOLUL  III 

      Norme privind transportul de mărfuri şi persoane şi amenzile stabilite pentru nerespectarea acestora.

      Art.7.   Pentru respectarea strictă a ordinii şi întreţinerea siguranţei în circulaţie a mijloacelor de transport, păstrarea curăţeniei şi aspectului corespunzător al acestora, precum şi pentru asigurarea unor condiţii optime de călătorie, instituţiile publice, agenţii economici şi alte persoane fizice şi juridice care participă la trafic, sunt obligate să respecte următoarele norme:

a) Se interzice punerea în circulaţie a vehiculelor de orice fel,care nu îndeplinesc condiţiile tehnice, de curăţenie şi igienă, ori poluează atmosfera.

                Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.a, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
b) Să se asigure curăţenia şi igienizarea mijloacelor de transport în comun, în aşa fel încât călătorii care le folosesc, să beneficieze de condiţii normale de călătorie.

               Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.b, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
c) Să se asigure încărcarea şi etanşarea corespunzătoare a vehiculelor pentru transportul mărfurilor, în aşa fel încât să se preîntâmpine împrăştierea acestora în timpul transportului;

                  Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.c, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
d) Să se asigure curăţirea căilor publice după operaţiile de încărcare-descărcare a mijloacelor de transport.

                  Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.d, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.

e) se interzice parcarea, depozitarea oricărui tip de autovehicul sau vehicul, a utilajelor de orice fel pe domeniul public, pe spaţiile verzi aferente sau limitrofe imobilului curţii, grădinii sau a blocurilor  de locuit, până la limita carosabilului”;
                  Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.e, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
f) se interzice  parcarea, depozitarea oricărui tip de autovehicul sau vehicul, a utilajelor de orice fel pe domeniul public, pe spaţiile verzi aferente sau limitrofe imobilului curţii, grădinii sau a blocurilor  de locuit, până la limita carosabilului, care au  afişat  cel puţin un  anunţ .
                Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională

                             cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.

g) Se interzice titularilor contractelor de închiriere şi a contractelor de comodat încheiate cu Primăria oraşului Sânnicolau Mare să deţină vehicule cu tracţiune animală decât cu acordul U.A.T.Sânnicolau Mare.


Nerespectarea prevederilor articolului 7 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională  cuprinsă între:  500  -  2.500 lei , cu rezilierea contractului de închiriere sau de comodat şi cu evacuarea din locuinţă .
      Art.8.  Cetăţenii care folosesc autobuze şi alte mijloace de transport în comun sunt obligaţi să respecte următoarele reguli: 

a) Se interzice călătoria pe scări sau pe părţile exterioare ale mijloacelor de transport cât şi urcatul sau coborâtul în timpul mersului; 

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.a, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
b) Se interzice transportul de păsări, animale vii, baloturi sau bagaje volumionase, precum şi materiale inflamabile sau explozibile;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.b, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
c) Se interzice blocarea uşilor de urcare ale mijloacelor de transport, prin staţionarea în imediata apropiere a acestora;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.c, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
d) Se interzice fumatul, scuipatul, consumarea seminţelor, aruncarea de hârtii sau resturi de orice natură, în mijloacele de transport în comun;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.d, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
e) Se interzice cântatul, cerşitul, provocarea de scandal ori adresare de cuvinte injurioase călătorilor sau personalului de deservire; 

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.e, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
f) Se interzice călătoria fără bilet ori alte documente legale privind achitarea călătoriei; 

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
g) Se interzice întreţinerea discuţiilor cu conducătorul mijlocului de transport în timpul mersului;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.g, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
h) Se interzice degradarea în orice fel a mijloacelor de transport în comun;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.h, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
i) Se interzice consumul de băuturi alcoolice şi alimente în mijllocele de transport  în comun;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.i, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
j) Se interzice oprirea sau devierea nejustificată a mijlocului de transport între staţiile prevăzute în traseu, de către  persoane neautorizate;

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.j, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
k) Se interzice circulaţia tractoarelor, a şenilarelor şi a altor utilaje agricole pe alte drumuri decât cele abilitate de Primăria şi Poliţia oraşului.

Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.k, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei

l) Se interzice intrarea pe drum a vehiculelor cu noroi pe roţi sau pe şenile, precum şi pierderea, prin scurgere din vehicule, în timpul transportului, de materiale de costrucţii sau de alte materii
Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.l, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
m) Se interzice curăţarea sau spălarea vehiculelor de pământ, de materiale sau de alte substanţe; aceasta se va realiza înainte de a pătrunde în drum şi numai pe suprafeţe special amenajate prin grija administratorului drumului
Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.m, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei

n) Se interzice ocuparea, prin depozitare, a părţii carosabile, a staţiilor mijloacelor de transport în comun, a şanţurilot, trotuarelor, pistelor şi zonelor de siguranţă a drumului, precum şi afectarea stării de curăţenie a acestora
Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.n, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
o) Se interzice circulaţia pe drumurile publice, modernizate, a vehiculelor cu pneuri cu cuie, cu şenile, fără bandaje de protecţie, precum şi transportul prin târâre a unor obiecte sau materiale. Prin excepţie este admisă circulaţia vehiculelor aparţinând Ministerului Apărării Naţionale sau Ministerului de Interne, în cazul în care nu există posibilitatea evitării drumurilor publice modernizate, cu acordul şi în condiţiile stabilite de administratorul acestora.
Nerespectarea prevederilor articolului 8 lit.o, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei
                         CAPITOLUL  IV

      Norme specifice privind protecţia, conservarea şi dezvoltarea parcurilor, zonelor verzi şi amenzile privind nerespectarea acestora.

      Art.9.  În vederea conservării şi dezvoltării parcurilor, zonelor florale, spaţiilor verzi şi de agrement din perimetrul oraşului se interzice şi constituie contravenţie:

a) Tăierea şi scoaterea din rădăcini, fără drept, de arbori, lăstari, cu sau fără ridicarea acestora, de pe străzi zone de agremant sau  parcuri;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.a, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
b) Pentru fiecare copac(pom)uscat care urmează să fie tăiat se va planta altul, soiul fiind stabilit de către Primaria oraş Sânnicolau Mare, taierea şi plantarea copacilor se face numai cu acordul Primariei ;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.b, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
c) Însuşirea de arbori doborâţi de furtună sau scoşi de alte persoane necunoscute;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.c, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
d) Distrugerea sau degradarea arborilor, puieţilor,lăstarilor, zonelor florale.În acest sens este interzis şi traversarea aliniamentelor stradale, a zonelor plantate cu material floricol prin locuri neamenajate în acest sens ;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.d, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
e) Efectuarea tăierilor de corecţie şi toaletare a arborilor ornamentali din aliniamentele înfiinţate începând cu anul 2012. Totodată constituie contravenţie şi plantarea oricărui tip de pomi fructiferi şi arbori ornamentali în aliamentele noi înfiinţate începând cu anul 2012 ;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.e, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
f) Se interzice păşunatul în parcuri, zone verzi, marginile drumului, peluze şi malurile canalului Aranca, pe raza oraşului;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.f, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
g) Scoaterea pomilor din parcuri sau căile publice de transport, se va face numai cu aprobarea prealabilă a Consiliului Local a oraşului;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.g, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  100  -  2.500 lei.
h) Aruncarea  oricărui tip de deşeu pe teritoriul spaţiilor verzi;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.h, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
i) Ocuparea cu construcţii provizorii sau permanente în zonele inventariate ca spaţii verzi;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.i, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
j) Deteriorarea spaţiilor verzi în urma incendiilor sau comportării iresponsabile cu focul;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.j, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  100  -  2.500 lei.
k) Să  nu scoată animalele la păşunat din gospodării (ferme, gospodării ale persoanelor fizice, societăţi comerciale, etc) decât cu respectarea traseelor aprobate de către Primăria oraş Sânnicolau Mare”;
Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.k, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
l) Circulaţia sau staţionarea autovehiculelor sau a vehiculelor de orice fel pe spaţiile verzi”;
Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.l, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  1000  -  2.500 lei.
m) Distrugerea sau deteriorarea gardului viu;
Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.m, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
n) Neefectuarea lucrărilor de întreţinere a zonei verzi limitrofe imobilelor sau blocurilor de locuinţe, până la limita carosabilului, fie prin mijloace proprii, fie prin societăţi comerciale specializate în executarea lucrărilor horticole;
Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.n, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
o) Necosirea ierbii, a gazonului, din spaţiile verzi aferente sau limitrofe imobilului curţii, grădinii sau a blocurilor  de locuinţe, până la limita carosabilului;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.o, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
p) Nedepozitarea de către persoanele fizice, instituţii, societăţi comerciale, asociaţii de proprietari, a resturilor vegetale şi a celor provenite din tăieri de corecţie (ramuri) în saci menajeri cu o capacitate corespunzătoare, lângă europubelele aferente imobilului, în vederea ridicării lor de către operatorul serviciilor  de salubrizare;

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.p, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
r) Neefectuarea   tăierilor de corecţie şi toaletare a pomilor fructiferi (ramurilor) de pe domeniul public, copaci care prin coronamentul lor împiedică circulaţia cetăţenilor pe trotuarul  din  faţa imobilului (persoane fizice sau juridice, instituţii, asociaţii de proprietari).

Nerespectarea prevederilor articolului 9 lit.r, se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între:  500  -  2.500 lei.
                         CAPITOLUL  V

Administrarea domeniului public

Art.10
(1) Constituie contravenţie şi se sancţionează contravenţional următoarele fapte:

a) depozitarea sau abandonarea pe domeniul public al oraşului Sânnicolau Mare de rulote, tonete, chioşcuri, construcţii metalice, construcţii provizorii, aparate de orice fel ori utilaje  defecte,  caroserii de autovehicule degradate sau dezmembrate;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.a se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500

b) depozitarea direct pe trotuar, sol, sau pe carosabilul străzilor materialele de construcţie: mortar, beton, nisip, balast, pământ rezultat din săpături, alte deşeuri amestecate/resturi rezultate din activităţi de reparaţii  şi amenajări la clădiri  şi locuinţe şi din demolarea unor construcţii civile sau industriale. Fac excepţie de la aceste prevederi  materialele de construcţie ambalate sub orice formă, dacă nu afectează solul, cu condiţia achitării taxelor legale pentru ocuparea temporară a domeniului public şi depozitarea lor în mod ordonat(acceptate doar pe durata executării    lucrărilor).

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.b se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500

c) ocuparea domeniul public  cu materiale de construcţie (nisip, balast, piatră, cărămizi, bolţari, ţigle, lemne, etc.) sau depozitarea pe domeniul public de paleţi /recipiente / containere care conţin materiale de construcţii, schele, barăci, fără aprobarea serviciilor de specialitate ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.c se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500

d) montarea de  schele, macarale sau alte utilaje pentru construcţii fără aprobare şi fără plata taxei zilnice  pentru ocuparea temporară a  locurilor publice, stabilită conform legii  şi fără asigurarea schelelor cu plasă de protecţie sau fără respectarea condiţiilor pentru asigurarea circulaţiei rutiere şi pietonale în  deplină siguranţă.  În acest sens, acolo unde este cazul, schelele vor fi asigurate cu tunel de trecere acolo unde nu este posibilă asigurarea circulaţiei pietonale prin amenajarea unui trotuar provizoriu din plăci de beton prefabricate sau podină de lemn;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.d se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500

e) amplasarea, montarea  şi ocuparea domeniului public cu construcţii improvizate (scene, corturi şi alte construcţii) făra aprobare şi  fără plata taxei  pentru ocuparea temporară a locurilor publice, stabilite conform legii şi fără respectarea condiţilor pentru asigurarea circulaţiei rutiere şi pietonale în deplină siguranţă ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.e se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500

f) hrănirea  animalelor şi păsărilor pe domeniul public, doar în cazul în care sunt reclamaţii ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.f se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500

g) ridicarea din faţa imobilelor aparţinând persoanelor fizice şi juridice a oricăror tipuri de deşeuri.Ridicarea deşeurilor se face doar cu acordul oraşului Sânnicolau Mare prin operatori autorizaţi ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.g se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500

h) utilizarea domeniului public pentru diferite activităţi gospodăreşti, spalat rufe,     covoare, sau obiecte de uz casnic, gătit, etc;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.h se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
i) eliberarea şi abandonarea  câinilor pe raza oraşului Sânnicolau Mare;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.i se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500
j) cultivarea de legume şi zarzavaturi pe domeniul public;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.j se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
k) animalele şi păsările, nu vor fi lăsate să circule liber pe străzi sau în alte locuri din cadrul oraşului. Plimbarea câinilor de companie pe domeniul public fără lesă, iar cei din categoria celor agresivi fără lesă sau botniţă ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.k se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500
l) activităţiile de reparaţii şi întreţinere a autovehiculelor pe zonele pavate din oraş(parcări, accese proprietate, alei, trotuare), activităţi în urma cărora  se pătează pavajul existent, precum şi staţionarea autovehiculelor pe trotuarele amenajate pentru pietoni;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.l se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
m) suspendarea necorespunzătoare a cablurilor de orice fel, pe stâlpii care susţin reţelele de energie  electrică, deoarece pot genera reale pericole pentru cetăţeni, iar din punct de vedere urbanistic afecteaza  imaginea oraşului. Sancţiunea va fi aplicată proprietarului stâlpului pe care atârnă cablul;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.m se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500
n) montarea burlanelor aeriene aferente constructiilor de orice fel peste trotuarul pietonal, pe domeniul public al oraşului Sânnicolau Mare;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.n se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
o)plimbarea pe domeniul public şi privat al oraşului a animalelor de companie, fără ca proprietarii acestora să dispună de materiale necesare (pungi de nylon sau de hârtie) pentru curăţarea locului şi evacuarea excrementelor animalelor plimbate. În cazul în care animalul îşi face nevoile pe domeniul public sau privat al oraşului, proprietarul sau deţinătorul răspunde de curăţirea excrementelor animalului care trebuie ridicate cu pungi de nylon sau de hârtie şi depuse în coşul de gunoi ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.o se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
p) ţinerea, conducerea sau plimbarea animalelor de companie pe domeniul public şi privat al oraşului fără lesă, iar a celor din categoria câinilor agresivi fără botniţă ;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.p se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
r)lăsarea liberă sau fără supraveghere (vagabondajul)  câinilor cu stăpân şi a altor animale de companie, pe domeniul public şi privat al oraşului. Deţinătorul animalului are obligaţia să asigure cazarea şi întreţinerea acestuia în aşa fel încât animalul să nu poată părăsi necontrolat curtea sau locuinţa;

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.r se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 1000-2500
s) accesul şi plimbatul animalelor de companie în parcuri publice, parcurile de joacă şi grădinile publice destinate exclusiv copiilor.

Nerespectarea prevederilor articolului 10 lit.s se sancţionează cu amendă contravenţională cuprinsă între 500-2500
CAPITOLUL  VI

Art.11.  Constatarea şi sancţionarea contravenţiilor săvârşite la prezenta hotărâre, se face de către:

Primar, ofiţerii şi subofiţerii din cadrul Ministerului de Interne, pentru toate contravenţiile;

Salariaţii Primăriei şi ai unităţilor subordonate anume împuterniciţi, prin dispoziţii ale primarului.

Art.12.    Sunt supuse confiscării:

a)  Bunurile care au servit la săvârşirea contravenţiei la art.6.lit.a,b,e,f,g,h şi art.8.lit.b dacă sunt ale contravenientului;

b)  Bunurile dobândite prin săvârşirea contravenţiei dacă nu se restituie persoanei vătămate, la art.9, lit.a,b,c.

CAPITOLUL  VII

Căi de atac

Art.13.  Împotriva procesului-verbal de constatare a contravenţiei şi de aplicare a sancţiunii, contravenienţii pot face plângere la Judecătoria în a cărei circumscripţie a fost săvârşită contravenţia, în termen de15 zile de la data înmânării sau comunicării acestuia.

Art.14.  Partea vătămată poate face plângere numai în ce priveşte despăgubirea, iar cel căruia îi aparţin bunurile confiscate, altul decât contravenientul, numai în ceea ce priveşte măsura confiscării.
Art.15.  Plângerea suspendă executarea.Plângerea persoanelor prevăzute la art.14 suspendă executarea numai în ceea ce priveşte despăgubirea sau, după caz, măsura confiscării.
CAPITOLUL  VIII

Dispoziţii finale
Art.16.  Plata amenzii se face pe bază de chitanţă sau O.P. în care se va specifica contravenţia pentru care a fost încasată suma respectivă.

Art.17.  Contravenientul poate achita, în termen de cel mult 15 zile de la data înmânării sau comunicării procesului-verbal, jumătate din minimul amenzii prevăzute de actul normativ.
 Art.18. Procedura constatării contravenţiilor şi aplicarea sancţiunilor se completează cu prevederile  O.G. nr.2/12.07.2001 privind regimul juridic al contravenţiilor.

.

Art.II. La data adoptării prezentei hotărâri se revocă 
· HCL nr.1o2/2018 privind stabilirea amenzilor referitoare la gospodărirea localităţii Sânnicolau Mare ;

· HCL nr.128/2018 privind aprobarea completării HCL NR.102/2018 prin care s-au stabilit amenzile referitoare la gospodărirea localităţii Sânnicolau Mare .

   

          Art.III.  Prezenta hotărâre se comunică :

· Instituţiei Prefectului judeţul Timiş ;

· Secretarului oraşului Sânnicolau Mare ;

· Primarului oraşului Sânnicolau Mare;

· Biroului contabilitate, patrimoniu;

· Biroului impozite şi taxe locale;

· Biroului urbanism, investiţii, disciplină în c-ţii, agricol, amenajarea teritoriului,disciplină în construcţii;

· Poliţiei  oraş Sânnicolau Mare;
· Secţiei de Jandarmi Sânnicolau Mare din cadrul Detaşamentului de Jandarmi nr.4 Timişoara;
· Companiilor de distribuire a energiei electrice;

· Companiilor de distribuire a gazelor naturale;

· Companiilor de distribuire de servicii (ex.internet, telefonie fixă, mobila şi televiziune prin cablu etc).
· Mass mediei locale.

        PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ;                                      CONTRASEMNEAZĂ

                  CONSILIER                                                          SECRETAR

         GHEORGHE VASILCIN                               PETCU FLORENTINA CORINA
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