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              CONSILIUL LOCAL     
H O T Ă R Â R E A  NR.43
 DIN  31 MARTIE 2020
privind aprobarea completării Regulamentului de funcţionare a Consiliului Local Sânnicolau Mare aprobat prin HCL nr.8/122 din 15.07.2016 şi a Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local Sânnicolau Mare aprobat prin HCL nr.173/16.12.2019
     Consiliul Local al oraşului Sânnicolau Mare, judeţul Timiş ;

Având în vedere:
· Raportul nr.6913/24.03.2020 întocmit de către d-na Florentina Corina Petcu – secretar general al Oraşului Sânnicolau Mare;

· Referatul de aprobare nr.6914/24.03.2020 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile art.50 din Decretul Preşedintelui României nr.195/16.03.2020 privind instituirea stării de urgenţă pe teritoriul României;
· adresa nr.3002/S3 din 24.03.2020 a Instituţiei Prefectului Judeţul Timiş, înregistrată la registratura Oraşului Sânnicolau Mare sub nr.6786/24.03.2020;
· prevederile HCL nr.8/122 din 15.07.2016 privind aprobarea regulamentului de  funcţionare a Consiliului Local al oraşului Sânnicolau Mare,  judeţul Timiş;
· prevederile HCL nr.173/16.12.2019 privind aprobarea Regulamentelor privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local Sânnicolau Mare şi a dispoziţiilor primarului oraşului Sânnicolau Mare ;
· prevederile art.134, art.137, art.138 şi art.139 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind codul administrativ ;
· prevederile art.129 alin.3 lit. (a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ;    
· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;
· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii; 
                      În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 

H O T Ă R Ă Ş T E:

      Art.I. Se aprobă modificarea Regulamentului de funcţionare a Consiliului Local Sânnicolau Mare aprobat prin HCL nr.8/122 din 15.07.2016 şi a Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele şi circulaţia proiectelor de hotărâri ale Consiliului Local Sânnicolau Mare aprobat prin HCL nr.173/16.12.2019, prin completarea acestor regulamente după cum urmează:

       ,,Primarul oraşului Sânnicolau Mare convoacă Consiliul Local al Oraşului Sânnicolau Mare prin dispoziţie, în conţinutul căreia se menţionează că şedinţa de consiliu se va desfăşura prin mijloace electronice - videoconferinţă, şi convocarea Consiliului Local Sânnicolau Mare se va face prin mijloace electronice  prin grija secretarului general al Oraşului Sânnicolau Mare.

         În situaţii excepţionale, constatate de către autorităţile abilitate, precum epidemiile, pandemiile, fenomenele naturale extreme, cutremure, acte de terorism şi alte situaţii care face imposibilă prezenţa consilierilor locali la locul desfăşurării şedinţelor Consiliului Local, şedinţele consiliului local şi ale comisiilor de specialitate se desfăşoară prin mijloace electronice- videoconferinţă.”
                           Art.II.  Prezenta hotărâre se comunică:

· Instituţiei Prefectului judeţului Timiş;

· Secretarului general al oraşului Sânnicolau Mare;

· Primarului oraşului Sânnicolau Mare;

· Consilierilor locali.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ;                                      CONTRASEMNEAZĂ;

CONSILIER                                                           SECRETAR GENERAL
         GHEORGHE VASILCIN                                      FLORENTINA CORINA  PETCU 
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