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              CONSILIUL LOCAL     
H O T Ă R Â R E A  NR.17
 DIN  2  FEBRUARIE 2022
privind aprobarea cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții ,, Reabilitare strada Viilor de la intersecția cu strada Extravilan până la intersecția cu strada Timișoara” în scopul depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Programului Național de Investiții ,,Anghel Saligny”     
Consiliul Local al oraşului Sânnicolau Mare, judeţul Timiş ;

Având în vedere:
· Raportul nr.2069/28.01.2022 întocmit de către dl.Gheorghe Rafael Cîmpan-şef  Birou management proiecte cu finanţare internaţională,  achiziţii, autorizare transport local;

· Referatul de aprobare nr.2070/28.01.2022 a primarului Oraşului Sânnicolau Mare;
· prevederile Ordinului nr. 1.333 din 21 septembrie 2021, privind aprobarea <LLNK 12021  1333110NV01   0 21>Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor <LLNK 12021    95180 301   0 46>Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului naţional de investiţii "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiţii prevăzute la <LLNK 12021    95180 301   0 77>art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 95/2021;
· prevederile art.41 și 44 alin.1 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale;
· prevederile art.129 alin.2 lit.(b) și lit.(d) alin.4 lit.(d) şi (e), alin.7 lit.(m) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 

· procedura stabilită prin Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

· avizul Comisiei economico-financiară şi agricultură al Comisiei juridice, disciplină, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism din cadrul Consiliului Local al  oraşului Sânnicolau Mare şi al Comisiei pentru activităţi social culturale, culte, învăţământ, sănătate, muncă şi protecţie socială, sport, familie şi protecţie copii.
                      În temeiul art. 139 şi ale art.196 alin.1 lit.(a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului României nr.57/2019 privind Codul Administrativ; 

H O T Ă R Ă Ş T E:

       Art,1 –  Se aprobă cererea de finanțare pentru obiectivul de investiții „Reabilitare strada Viilor de la intersecția cu strada Extravilan până la intersecția cu strada Timișoara ” proiect nr. 101CC/2020, în vederea depunerii acestuia pentru finantare în cadrul Programului Național de Investiții „ Anghel Saligny”, care se anexează și face parte integrantă din prezenta hotărâre.

 Art.2.  Cu aducere la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredinţează Biroului management proiecte cu finanţare internaţională,  achiziţii, autorizare transport local şi Biroului urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol.

            Art.3.  Prezenta hotărâre se comunică :

· Instituţiei Prefectului judeţul Timiş ;

· Secretarului general al oraşului Sânnicolau Mare ;

· Primarului oraşului Sânnicolau Mare;
· Biroului contabilitate, buget patrimoniu;

· Biroului management proiecte cu finanţare internaţională,  achiziţii, autorizare transport local;
· Biroului urbanism, investiţii, disciplină în construcţii, amenajarea teritoriului,  agricol.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ;                                      CONTRASEMNEAZĂ;

             CONSILIER                                                     SECRETAR GENERAL
            RADU GHEORGHE ASAFTEI                              FLORENTINA CORINA  PETCU 
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